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Α Π Ο Φ Α Σ Η 
 
 
 
 
ΘΕΜΑ: Διαχείριση Ανθρώπινου Δυναμικού (Πλαίσιο, διαδικασίες και αρμόδια όργανα 

για την εφαρμογή διατάξεων του Εσωτερικού Κανονισμού Προσωπικού ΟΤΕ).  
 
 

Έχοντας υπόψη: 
 

α. Τις διατάξεις του ισχύοντος με το νόμο 3522/2006 Εσωτερικού Κανονισμού 
Προσωπικού ΟΤΕ (ΕΚΠ-ΟΤΕ), 

 
β. Την ανάγκη καθορισμού του απαραίτητου πλαισίου και των διαδικασιών για την 

εφαρμογή των διατάξεων του Εσωτερικού Κανονισμού Προσωπικού ΟΤΕ (ΕΚΠ-
ΟΤΕ), 

 
γ. Την απόφαση που έλαβε το Δ.Σ.-ΟΤΕ κατά τη 2772/18.1.2007 (θ.3) συνεδρίασή του, 

με την οποία ανατέθηκε στον Πρόεδρο Δ.Σ. & Δ/ντα Σύμβουλο η αρμοδιότητα να 
καθορίζει το πλαίσιο και τις διαδικασίες για την εφαρμογή των διατάξεων του 
Εσωτερικού Κανονισμού Προσωπικού ΟΤΕ (ΕΚΠ-ΟΤΕ) και να ρυθμίζει θέματα 
εργασιακών σχέσεων στον ΟΤΕ, γενικότερα, 

 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΜΕ 
 
 
Ι. Τον καθορισμό του πλαισίου και των διαδικασιών για την εφαρμογή διατάξεων του ΕΚΠ-

ΟΤΕ που αναφέρονται στις παρακάτω υπηρεσιακές μεταβολές, ως εξής : 
 
Α. ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
 
1. Ο καθορισμός των αναγκών σε Προσωπικό της Εταιρίας γίνεται από το Διευθύνοντα 

Σύμβουλο, ύστερα από εισήγηση του Γενικού Διευθυντή Ανθρώπινου Δυναμικού, 
μετά από πρόταση των οικείων Γενικών Διευθυντών. 

 
2. Οι προσλήψεις Προσωπικού για την κάλυψη των κατά τα ανωτέρω αναγκών, στα 

πλαίσια του εγκριθέντος προϋπολογισμού, πραγματοποιούνται με απόφαση του 



  

Γενικού Διευθυντή Ανθρώπινου Δυναμικού, σύμφωνα με όρους, προϋποθέσεις και 
διαδικασία που καθορίζονται από το Διευθύνοντα Σύμβουλο. Οι σχετικές συμβάσεις 
εργασίας υπογράφονται από τον Προϊστάμενο της Δ/νσης Διαχείρισης 
Ανθρώπινου Δυναμικού. 
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3. Οι εισηγήσεις για την παραμονή ή όχι στην εταιρία των εργαζομένων με δοκιμαστική 

σύμβαση ορισμένου χρόνου διαβιβάζονται από τους ιεραρχικά Προϊσταμένους τους 
στη Διεύθυνση Διαχείρισης Ανθρώπινου Δυναμικού, η οποία τις προωθεί στο Γενικό 
Διευθυντή Ανθρώπινου Δυναμικού, προκειμένου αυτός, λαμβάνοντας υπόψη τις εν 
λόγω εισηγήσεις, να αποφασίσει για την κατάταξή τους ή  μη στο με σχέση εργασίας 
αορίστου χρόνου Προσωπικό της Εταιρίας. 

 
4. Οι προσλήψεις Προσωπικού για την πλήρωση θέσεων ευθύνης πραγματοποιούνται 

με απόφαση του Γενικού Διευθυντή Ανθρώπινου Δυναμικού, σύμφωνα με όρους, 
προϋποθέσεις και διαδικασία που καθορίζονται από το Διευθύνοντα Σύμβουλο. 
Οι σχετικές συμβάσεις εργασίας υπογράφονται από το Γενικό Διευθυντή 
Ανθρώπινου Δυναμικού. 

 
 
Β. ΕΙΔΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
 
1. Το Προσωπικό εκτελεί το είδος εργασίας, που καθορίζεται στη  σύμβαση εργασίας 

του καθώς και το έργο των πωλήσεων και της πληροφορικής. Στην εργασία του 
Προσωπικού συμπεριλαμβάνεται κάθε άλλο έργο που αναλαμβάνει και 
εκμεταλλεύεται η Εταιρία μέσα στις Υπηρεσιακές Λειτουργίες της. Σε περίπτωση που 
για την εκτέλεση ορισμένου είδους εργασίας απαιτείται κατά νόμον άδεια, η εργασία 
αυτή εκτελείται απαραίτητα και υποχρεωτικά από Προσωπικό που κατέχει την άδεια 
αυτή. 
Όταν δεν υπάρχει αντικείμενο εργασίας όπως περιγράφεται παραπάνω για την 
πλήρη απασχόληση του εργαζόμενου, ο εργαζόμενος είτε κατόπιν αιτήσεώς του η 
οποία δύναται να εγκριθεί από το Κεντρικό ή το Περιφερειακό Συμβούλιο, κατά 
περίπτωση, είτε και χωρίς αίτηση με απόφαση του Κεντρικού Συμβουλίου, εκτελεί 
άλλο είδος εργασίας ανάλογο των τυπικών και ουσιαστικών του προσόντων, 
αλλάζοντας Κλάδο, όποτε αυτό απαιτείται. 

 
2. Ο Γενικός Διευθυντής Ανθρώπινου Δυναμικού, προκειμένου να καλυφθούν 

υφιστάμενες υπηρεσιακές ανάγκες, δύναται να προκηρύξει θέσεις εργασίας, τις 
οποίες  μπορεί να καταλάβει το Προσωπικό που έχει τα απαιτούμενα τυπικά και 
ουσιαστικά προσόντα, με απόφαση του Κεντρικού Συμβουλίου, κατόπιν αιτήσεώς 
του, αλλάζοντας Κλάδο εάν αυτό απαιτείται, εφαρμοζομένου του δευτέρου εδαφίου 
του όρου 5 της από 10.6.1999 Ε.Σ.Σ.Ε.  

 
3. Το Προσωπικό, εφόσον κατέχει το απαιτούμενο δίπλωμα οδήγησης, υποχρεούται να 

οδηγεί τα υπηρεσιακά μεταφορικά μέσα, που είναι απαραίτητα για την εκτέλεση της 
εργασίας του, σύμφωνα με τις ανάγκες της Εταιρίας, μη δικαιουμένου ουδεμίας 
πρόσθετης αμοιβής. 

 
4. Το Προσωπικό του Τεχνικού Κλάδου που δεν έχει προσληφθεί για το είδος εργασίας 
των Ηλεκτρολογικών Εγκαταστάσεων (Η/Ε), εφόσον διαθέτει τις κατά νόμο άδειες, 
δύναται μετά από αίτησή του και πρόταση των ιεραρχικά Προϊσταμένων του, να 
απασχολείται σε ηλεκτρολογικό έργο, ως μέλος συνεργείων κατασκευής και 



  

συντήρησης Η/Μ και Η/Π Εγκαταστάσεων, ύστερα από έγκριση του Κεντρικού 
Συμβουλίου. 
Επίσης, το Προσωπικό του Τεχνικού Κλάδου δύναται μετά από αίτησή του και 
πρόταση των ιεραρχικά Προϊσταμένων του, να απασχολείται στο έργο των τεχνιτών-
εναεριτών, ύστερα από έγκριση του Κεντρικού Συμβουλίου. 
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5. Το Προσωπικό δύναται να απασχολείται με εργασίες εναποθήκευσης και διακίνησης 
υλικών, ύστερα από απόφαση του Γενικού Διευθυντή Ανθρώπινου Δυναμικού. 

 
 
Γ. ΚΙΝΗΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ  
 
Ι.  Μετάθεση 
 
1. Το Προσωπικό μετατίθεται είτε λόγω υπηρεσιακών αναγκών είτε με αίτησή του, 

σύμφωνα με τις διατάξεις του Κανονισμού Μεταθετότητας (συνημμένο Παράρτημα). 
 
2. Αρμόδιο όργανο για την απόφαση της μετάθεσης του Προσωπικού είναι:  
 

α. Ο άμεσος ιεραρχικά Προϊστάμενος των Υπηρεσιακών Λειτουργιών στον οποίο 
υπάγονται, τόσο η Υπηρεσία στην οποία υπηρετεί το Προσωπικό, όσο και η 
Υπηρεσία στην οποία αυτό μετατίθεται, όταν πρόκειται για μετάθεση εντός της 
ίδιας έδρας. 

 

β. Το Περιφερειακό Συμβούλιο για το Προσωπικό που υπάγεται στη δικαιοδοσία της 
οικείας Περιφέρειας, όταν πρόκειται για μετάθεση από έδρα σε έδρα εντός της 
ίδιας Περιφέρειας.  

 

γ. Το Κεντρικό Συμβούλιο για κάθε άλλη περίπτωση.  
 
3. Σε επείγουσες περιπτώσεις, οι μεταθέσεις που αναφέρονται στα εδάφια β και γ της 

ανωτέρω παραγράφου 2 δύναται να αποφασίζονται από τον Προϊστάμενο της 
Τηλεπ/κής Περιφέρειας ή τον Γενικό Διευθυντή Ανθρώπινου Δυναμικού, αντίστοιχα, 
και στη συνέχεια εισάγεται το θέμα στο οικείο Κεντρικό ή το Περιφερειακό Συμβούλιο, 
κατά περίπτωση, προς επικύρωση.  

 
4. Στο μετατιθέμενο από έδρα σε έδρα Προσωπικό, καταβάλλονται από την Εταιρία τα 

προβλεπόμενα από τη σχετική απόφαση της Διοίκησης έξοδα μετακίνησης αυτού και 
της οικογένειάς του και μεταφοράς της οικοσκευής του, κατά τα ειδικότερα με 
απόφαση του Γενικού Διευθυντή Ανθρώπινου Δυναμικού καθοριζόμενα. Επίσης στο 
μετατιθέμενο από έδρα σε έδρα λόγω υπηρεσιακών αναγκών Προσωπικό 
καταβάλλεται, επί πλέον, σύμφωνα με τα καθοριζόμενα, για έξοδα πρώτης 
εγκατάστασης το ποσό ενός μηνιαίου τακτικού μισθού του και όχι λιγότερο του ενός 
μέσου τακτικού μισθού του υπηρετούντος Προσωπικού του ΟΤΕ προκειμένου περί 
αγάμου ή ενάμιση τακτικού μισθού, κατά τα προηγούμενα, προκειμένου περί 
εγγάμου Προσωπικού ή διαζευγμένου ή διατελούντος σε κατάσταση χηρείας ή 
αγάμων γονέων, εφόσον στις τελευταίες τρεις περιπτώσεις έχει την επιμέλεια 
ανήλικων τέκνων. 

 
5 Προσωπικό που προσλαμβάνεται για την κάλυψη υπηρεσιακών αναγκών ορισμένης 

περιοχής, δεν μετατίθεται σε άλλη περιοχή ούτε δύναται να υποβάλει αίτηση 



  

μετάθεσης πριν από τη συμπλήρωση δεκαετούς τουλάχιστον υπηρεσίας από την 
πρόσληψή του. Εντούτοις το Προσωπικό αυτό δύναται να μετατίθεται και πριν τη 
συμπλήρωση του ανωτέρω χρόνου μόνο λόγω υπηρεσιακών αναγκών. 

 
% 
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 ΙΙ. Aπόσπαση - λοιπές μετακινήσεις 
 
1. Το Προσωπικό αποσπάται στην ίδια ή σε άλλη έδρα και μετακινείται για 

υπηρεσιακούς, εκπαιδευτικούς, ή άλλους λόγους (παράσταση ενώπιον Δικαστικής 
Αρχής,Πει- 
θαρχικού Συμβουλίου ως μάρτυρας κληθείς από το Συμβούλιο, κλπ) στην ίδια ή σε 
άλλη έδρα ή στο εξωτερικό, με όρους, προϋποθέσεις και περιορισμούς που 
καθορίζονται με σχετική Εγκύκλιο του Διευθύνοντος Συμβούλου. 
 
Απόσπαση, από έδρα σε έδρα, με αίτηση και αδαπάνως για τον ΟΤΕ αποφασίζεται 
για περίοδο όχι μεγαλύτερη των πέντε μηνών, ως εξής: 
• Από τον Προϊστάμενο Τηλεπ/κής Περιφέρειας για την περιοχή της δικαιοδοσίας του, 
• Από το Γενικό Διευθυντή Ανθρώπινου Δυναμικού σε κάθε άλλη περίπτωση. 

 

Η απόσπαση αυτή δύναται να παρατείνεται με απόφαση του Κεντρικού Συμβουλίου. 
 

Απόσπαση, μέσα στην ίδια έδρα, αποφασίζεται από: 
 

• Τον άμεσο ιεραρχικά Προϊστάμενο των Υπηρεσιακών Λειτουργιών στον οποίο 
υπάγονται, τόσο η Υπηρεσία στην οποία υπηρετεί το Προσωπικό, όσο και η 
Υπηρεσία στην οποία αυτό αποσπάται. 

 

• Το Γενικό Διευθυντή Ανθρώπινου Δυναμικού σε κάθε άλλη περίπτωση. 
 
2. Σε κάθε περίπτωση απόσπασης ή μετακίνησης του Προσωπικού για υπηρεσιακές 

ανάγκες ή άλλους λόγους, καταβάλλονται στον μετακινούμενο, με όρους και 
προϋποθέσεις που καθορίζονται από το Διευθύνοντα Σύμβουλο, τα οδοιπορικά 
έξοδα και, για κάθε εκτός έδρας διανυκτέρευση, αποζημίωση ίση με τα 250/100 του 
εκάστοτε καθοριζόμενου κατώτατου ημερομισθίου ανειδίκευτου εργάτη, προς 
αντιμετώπιση δαπανών τροφής κλπ, καθώς και οι πραγματικές δαπάνες διαμονής.  

 
3. Επιτρέπεται μετά από αίτηση του Προσωπικού και με απόφαση του Γενικού 

Διευθυντή Ανθρώπινου Δυναμικού δανεισμός του Προσωπικού σε θυγατρικές 
εταιρίες του ΟΤΕ ή σε άλλες εταιρίες που συμμετέχει ο ΟΤΕ.  
Το δανεισμένο Προσωπικό επιστρέφει στην Εταιρία, είτε με αίτησή του, είτε μετά από 
πρόταση της θυγατρικής εταιρίας, είτε ανακαλείται λόγω υπηρεσιακών αναγκών, με 
απόφαση του Γενικού Διευθυντή Ανθρώπινου Δυναμικού.  

 Το Προσωπικό αυτό κατά τον χρόνο του δανεισμού του δεν δικαιούται της 
αποζημιώσεως της παραγράφου 2. 

  
 

Δ. ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΩΝ ΘΕΣΕΩΝ ΕΥΘΥΝΗΣ 
 

1.  Η Εταιρία μπορεί ανάλογα με τις ανάγκες της και μέσα στα πλαίσια και τους 
περιορισμούς του νόμου και της ατομικής σύμβασης εργασίας να τοποθετεί ως 
προϊστάμενο, σε οποιαδήποτε θέση ευθύνης οποιονδήποτε εργαζόμενο κατά τη 
διακριτική της ευχέρεια.  

 
2. Το Προσωπικό που κατέχει θέση ευθύνης, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο εκάστοτε 

ισχύον οργανόγραμμα, και για όσο χρόνο την κατέχει, ασκεί τα καθήκοντα του 
Προϊσταμένου, έχοντας όλα τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις που απορρέουν από 
τη θέση αυτή και φέρει τον τίτλο του Προϊσταμένου της Υπηρεσιακής Λειτουργίας, της 
οποίας προΐσταται. 
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 3. Η πλήρωση των θέσεων Προϊσταμένων Υπηρεσιακών Λειτουργιών στάθμης 

Διεύθυνσης, Υποδιεύθυνσης, Διαμερίσματος και Συγκροτήματος πραγματοποιείται με 
απόφαση του Γενικού Διευθυντή Ανθρώπινου Δυναμικού, ύστερα από πρόταση του 
οικείου Γενικού Διευθυντή.  

 

Αντικατάσταση των ανωτέρω Προϊσταμένων θέσης ευθύνης, γίνεται με απόφαση 
του Γενικού Διευθυντή Ανθρώπινου Δυναμικού, ύστερα από πρόταση του οικείου 
Γενικού Διευθυντή. 

 

 Εξαιρούνται οι Υπηρεσιακές Λειτουργίες (Οργανωτικές Μονάδες) Εσωτερικού 
Ελέγχου, οι Προϊστάμενοι των οποίων ορίζονται και παύονται σύμφωνα  με τον 
Κανονισμό Εσωτερικού Ελέγχου, καθώς και οι Υπηρεσιακές Λειτουργίες που 
υπάγονται απευθείας στο Διευθύνοντα Σύμβουλο, οι Προϊστάμενοι των οποίων 
ορίζονται και παύονται με απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου. 

 
4.  Η πλήρωση των θέσεων Προϊσταμένων των λοιπών επιπέδων διοίκησης καθώς και η 

αντικατάσταση των εν λόγω Προϊσταμένων, πραγματοποιείται: 
 

α. προκειμένου για θέσεις Προϊσταμένων Υπηρεσιακών Λειτουργιών, που υπάγονται 
σε Τηλεπ. Περιφέρειες,  με απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου, ύστερα από 
πρόταση του οικείου Διαμερισματάρχη ή Συγκροτηματάρχη. 

 

β. προκειμένου για θέσεις Προϊσταμένων των λοιπών Υπηρεσιακών Λειτουργιών, με 
απόφαση του Γενικού Διευθυντή Ανθρώπινου Δυναμικού, ύστερα από πρόταση 
του οικείου Γενικού Διευθυντή. 

 
5. Ο Προϊστάμενος κάθε θέσης ευθύνης ορίζει ως αναπληρωτή του ένα εκ των 

Προϊσταμένων θέσεων ευθύνης του αμέσως κατωτέρου επιπέδου, που υπάγονται σε 
αυτόν και υπηρετούν στην αυτή έδρα. 

 

Εάν δεν υπάρχει θέση ευθύνης κατωτέρου επιπέδου, ο Προϊστάμενος ορίζει ως 
αναπληρωτή του έναν από τους υφισταμένους του . 
Σε περίπτωση απουσίας του Προϊσταμένου χωρίς να έχει προηγηθεί ορισμός 
αναπληρωτή, αρμόδιος για τον ορισμό του είναι ο άμεσος ιεραρχικά Προϊστάμενος 
αυτού.   

Ο αναπληρωτής Προϊσταμένου κατά τη διάρκεια της αναπλήρωσης έχει όλα τα 
δικαιώματα και τις υποχρεώσεις που απορρέουν από τη θέση ευθύνης, με εξαίρεση 
τα έξοδα κίνησης και παράστασης Προϊσταμένου, τα οποία δεν τα λαμβάνει κατά τη 
διάρκεια της αναπλήρωσης του ευρισκόμενου σε κανονική άδεια Προϊσταμένου του, 
καθώς και τις λοιπές παροχές, που δεν τις λαμβάνει σε καμία περίπτωση 
αναπλήρωσης του Προϊσταμένου. 

 

Σε περίπτωση που ελλείπει ο Προϊστάμενος της θέσης ευθύνης καθήκοντα 
Προϊσταμένου ασκεί προσωρινά, ο κατά τα ανωτέρω αναπληρωτής. 

 
6. Οι προϊστάμενοι Υπηρεσιακών Λειτουργιών οιουδήποτε επιπέδου διοίκησης, δε 

δικαιούνται αποζημίωση για υπερεργασία ή υπερωριακή εργασία ή εργασία κατά τις 
Κυριακές και λοιπές αργίες και τις νύχτες. 

 
 
ΙΙ. Τα ως άνω καθοριζόμενα πλαίσια και διαδικασίες μπορούν να τροποποιηθούν στο 

μέλλον, με απόφαση της Διοίκησης, μέσα στα πλαίσια των κείμενων διατάξεων, χωρίς 
αυτό να αποτελεί μονομερή βλαπτική μεταβολή των όρων εργασίας των εργαζομένων 
της Εταιρίας μας. 
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ΙΙΙ. Η παρούσα θα ισχύσει από την ημερομηνία λήψης απόφασης του Δ.Σ. – ΟΤΕ  για 

ανάθεση αρμοδιοτήτων του στα ως άνω αναφερόμενα Όργανα, κατά περίπτωση.- 
 
 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ: 
Αποδέκτες στηλών Α, 5, 6, 7, 11, 12 & 14 
 
 
 
 
 

             ΠΑΝΑΓΗΣ 
ΒΟΥΡΛΟΥΜΗΣ 

                            
ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. & ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  

 
 



  
 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 
(συνημμένο στη 42/Δ.189/12.2.2007 Απόφαση του Προέδρου Δ.Σ. & Διευθύνοντος Συμβούλου) 

 
ΟΤΕ Α.Ε.            
          Μαρούσι,    12. 2. 
2007 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ 

 
 

ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΜΕΤΑΘΕΤΟΤΗΤΑΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΟΤΕ  
 
  
ΚΕΦΑΛΑΙΟ Α΄: ΓΕΝΙΚΑ 
 
Α1. O Kανονισμός Μεταθετότητας (Κ.Μ.) ρυθμίζει τις μεταθέσεις του Προσωπικού, από 

μία έδρα σε άλλη, είτε για την κάλυψη υπηρεσιακών αναγκών (λόγω υπηρεσιακών 
αναγκών), είτε για την ικανοποίηση αιτημάτων του (με αίτηση). 

 

Ο Κανονισμός Μεταθετότητας τηρείται για όλο το μόνιμο και με σύμβαση εργασίας 
αορίστου χρόνου Προσωπικό. 

 
 Α2. Ο Κανονισμός Μεταθετότητας δεν εφαρμόζεται για τις μεταθέσεις: 
 
1. Του Προσωπικού που κατέχει θέση ευθύνης Γ΄ επιπέδου διοίκησης και άνω. 
 

2. Του Προσωπικού που η παραμονή του στην ίδια έδρα κάνει προβληματική την άσκηση 
των καθηκόντων του ή θίγει το κύρος του Οργανισμού. Στις περιπτώσεις αυτές η 
μετάθεση χαρακτηρίζεται ως μετάθεση λόγω σοβαρής υπηρεσιακής αιτίας και 
αποφασίζεται μετά από εισηγητική έκθεση των ιεραρχικά Προϊσταμένων. 

 
Α3. Επίσης, εξαιρούνται της σειράς μεταθετότητας για μεταθέσεις λόγω υπηρεσιακών 

αναγκών, οι εξής περιπτώσεις: 
 
α. Το Προσωπικό των ιδιαίτερων γραφείων Διοίκησης για όσο χρόνο υπηρετεί σ΄ αυτά. Η 

Διοίκηση αναλαμβάνει την υποχρέωση να γνωστοποιεί ονομαστικά το Προσωπικό αυτό 
κάθε χρόνο στη Δ/νση Διαχείρισης Ανθρώπινου Δυναμικού. 

 

β. Οι συνδικαλιστές, μέλη των Κεντρικών Διοικητικών Συμβουλίων Πρωτοβάθμιων 
Σωματείων Προσωπικού ΟΤΕ, του Δ.Σ. της ΟΜΕ-ΟΤΕ και του Δ.Σ. Εργατικών Κέντρων και 
της ΓΣΕΕ, οι Πρόεδροι και οι Γενικοί Γραμματείς των Περιφερειακών Συμβουλίων 
Πρωτοβάθμιων Σωματείων Προσωπικού ΟΤΕ, καθώς και οι Ταμίες των Περιφερειακών 
αυτών Τμημάτων με περισσότερα από πενήντα μέλη, για όσο διάστημα απολαμβάνουν 
συνδικαλιστικής προστασίας από το Ν.1264/82.  

 

γ. Το Προσωπικό που κατέχει εξειδικευμένη θέση, για όσο χρόνο κατέχει τη θέση αυτή. Ο 
χαρακτηρισμός των θέσεων ως εξειδικευμένων γίνεται από το Κεντρικό Συμβούλιο, μετά 
από πρόταση των αρμόδιων Υπηρεσιών. 

 

δ. Το Προσωπικό χαρακτηρίζεται ως εξειδικευμένο και απαραίτητο για κάποια θέση 
εργασίας μέχρι ένα (1) το πολύ έτος, για την ενημέρωση του αντικαταστάτη του. Ο 
χαρακτηρισμός αποφασίζεται από το Κεντρικό Συμβούλιο, ύστερα από πρόταση της 
αρμόδιας καθ΄ ύλην Υπηρεσίας και σύμφωνη γνώμη των ιεραρχικά Προϊσταμένων της. 
Οι προτάσεις αυτές των Υπηρεσιακών Λειτουργιών υποβάλλονται στη Διεύθυνση 
Διαχείρισης Ανθρώπινου Δυναμικού αποκλειστικά και μόνο εντός του μηνός 
Ιανουαρίου κάθε χρόνου. 

 

ε. Το Προσωπικό που είναι αποσπασμένο εκτός ΟΤΕ, για όσο χρόνο διαρκεί η απόσπασή 
του. 
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στ.Το Προσωπικό που έχει 4 ή περισσότερα προστατευόμενα παιδιά. 
 
ζ. Το Προσωπικό που έχει ποσοστό αναπηρίας 67% και πάνω. 
 
η. Το Προσωπικό που έχει παιδιά με ποσοστό αναπηρίας 67% και πάνω. Για την εξαίρεση 

στην περίπτωση αυτή αποφασίζει το Κεντρικό Συμβούλιο ή το αρμόδιο Περιφερειακό 
Συμβούλιο, κατά περίπτωση. 

 
θ. Το Προσωπικό που δεν κατέχει θέση ευθύνης Γ΄ επιπέδου διοίκησης και άνω, εφόσον 

έχει συμπληρώσει το 53ο έτος της ηλικίας του, εκτός αν προκύψουν σοβαροί 
υπηρεσιακοί λόγοι που επιβάλλουν τη μετάθεσή του. Στην περίπτωση αυτή (σοβαροί 
υπηρεσιακοί λόγοι) η μετάθεση αποφασίζεται μετά από αιτιολογημένη πρόταση των 
ιεραρχικά Προϊσταμένων.  

 
Α4. Επίσης, εφαρμόζονται οι ακόλουθες ειδικές ρυθμίσεις: 
 
(1) Το Προσωπικό Αναλυτών - Προγραμματιστών και χειριστών Η/Μ (MAIN FRAIMS) που 

απασχολείται αποκλειστικά με θέματα SOFTWARE ή HARDWARE μετατίθεται μόνο για 
κάλυψη αναγκών σ΄ αυτό το έργο. Για όσο χρόνο ασχολείται με το έργο αυτό δεν 
λαμβάνει αρνητικά μόρια και ταυτόχρονα δεν μπορεί να δηλώνει σαν Τόπο 
Συμφερόντων του πόλη στην οποία δεν υπάρχει αντίστοιχο έργο. Σε περίπτωση που 
παύσει να ασχολείται με το έργο  αυτό, ως προς τη μεταθετότητά του εφαρμόζονται 
οι διατάξεις του παρόντος Κανονισμού. 

 
(2) Το Προσωπικό των Ραδιοτηλεγραφητών που υπηρετεί στα Παράκτια Κέντρα 

Ραδιοεποικινωνιών και ασχολείται με την παράκτια ανταπόκριση, μετατίθεται μόνο για 
την κάλυψη αναγκών Παράκτιων Κέντρων. Στο Προσωπικό αυτό, για όσο χρόνο 
υπηρετεί στα Παράκτια Κέντρα, δεν αφαιρούνται αρνητικά μόρια. Σ΄ όλες τις άλλες 
περιπτώσεις για τους Ραδιοτηλεγραφητές εφαρμόζονται οι διατάξεις του παρόντος 
Κανονισμού. 

 
(3) Δεν μετατίθεται λόγω υπηρεσιακών αναγκών το Προσωπικό που δεν κατέχει θέση 

ευθύνης Γ΄ επιπέδου διοίκησης και άνω, εφόσον έχει συμπληρώσει 27 έτη 
πραγματικής υπηρεσίας  

 
 (4) Το Προσωπικό στο οποίο, με αποφάσεις των αρμοδίων οργάνων, έχει ανατεθεί η 

εκτέλεση του έργου Τεχνικού Ασφαλείας, κατ΄ εφαρμογή του Ν. 1568/85 για όσο 
χρόνο εκτελεί το έργο αυτό. 

 
(5) Το Προσωπικό που προσφέρει τις υπηρεσίες του σε Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα, 

με την ιδιότητα του εκπαιδευτή ή ερευνητή σε αντικείμενα που έχουν σχέση με το έργο 
του στον ΟΤΕ, για όσο χρόνο προσφέρει τις υπηρεσίες του αυτές. 

 
Η εφαρμογή των παραπάνω παραγράφων Α4: [(1), (2), (3), (4) και (5)], δεν ισχύει εάν 
συντρέχουν λόγοι της παραγράφου Α2:(2). 
 
(6) Αιτήματα Προσωπικού, για το οποίο οι Επιτροπές του άρθρου 17 παρ. 1β του 

προϊσχύσαντος ΓΚΠ-ΟΤΕ (Τριμελής Υγειονομική Επιτροπή και Πενταμελής Υγειονομική 
Επιτροπή) έχουν γνωματεύσει ότι συντρέχουν λόγοι υγείας που επιβάλλουν την 
παραμονή του σε συγκεκριμένο τόπο ή τη μετάθεσή του ή μη σε κάποιες περιοχές με 
ιδιάζουσες συνθήκες διαβίωσης,  για ορισμένο χρονικό διάστημα, δύνανται να 
ικανοποι- 
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ποιούνται ανάλογα μετά από απόφαση του Κεντρικού Συμβουλίου ή του αρμόδιου 
Περιφερειακού Συμβουλίου, κατά περίπτωση, εκτός σειράς μεταθετότητας.  
Στις περιπτώσεις αυτές, η παραπομπή στις ανωτέρω Επιτροπές του άρθρου 17 παρ. 
1β του προϊσχύσαντος ΓΚΠ-ΟΤΕ γίνεται μετά από γνωμάτευση κρατικών 
νοσηλευτικών φορέων. Με τα σχετικά δικαιολογητικά, δύναται να συνυποβάλλεται και 
γνωμάτευση του Ιατρού Εργασίας του ΟΤΕ. 

 
Επίσης, με απόφαση του Κεντρικού Συμβουλίου ή του αρμόδιου Περιφερειακού 
Συμβουλίου, κατά περίπτωση, δύνανται να ικανοποιούνται τέτοια αιτήματα, εκτός 
σειράς πινάκων μεταθετότητας και στην περίπτωση που συντρέχουν ανάλογοι, ως 
ανωτέρω, λόγοι υγείας μελών της οικογενείας του Προσωπικού (συζύγου, τέκνων), 
πιστοποιούμενοι με γνωμάτευση είτε των ανωτέρω Επιτροπών του άρθρου 17 παρ. 
1β του προϊσχύσαντος ΓΚΠ-ΟΤΕ (εφόσον πρόκειται περί μελών εμμέσως 
ασφαλισμένων στο ΤΑΠ-ΟΤΕ), είτε της αρμόδιας Δευτεροβάθμιας Υγειονομικής 
Επιτροπής (εφόσον πρόκειται περί μελών ασφαλισμένων σε άλλο ασφαλιστικό 
φορέα). 

 
 
ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β΄: ΚΡΙΤΗΡΙΑ 
 
1. Ο Κανονισμός Μεταθετότητας λειτουργεί με βάση τα εξής αντικειμενικά κριτήρια: 
 

α. Ποιότητα ζωής - έτη υπηρεσίας (ανάλογα με τις συνθήκες διαβίωσης του τόπου 
υπηρεσίας και τα έτη υπηρεσίας σ΄ αυτόν). 

β. Χιλιομετρική απόσταση. 
γ. Πλήθος μεταθέσεων. 
δ. Οικογενειακή κατάσταση. 

 

Τα κριτήρια βαθμολογούνται με μόρια. 
 

Πέρα από τα ανωτέρω κριτήρια η επίκληση άλλων λόγων (βάρος ανιόντων ή αδελφών, 
ιδιότητα σπουδαστή κλπ) για τη μετάθεση κάποιου υπαλλήλου συνεκτιμάται. 

 
2. Ο κάθε υπάλληλος, ανάλογα με τα κριτήρια που έχει, συγκεντρώνει έναν αριθμό 

μορίων, βάσει του οποίου προσδιορίζεται ο Βαθμός Μεταθετότητας του (Β.Μ.). 
Ο βαθμός αυτός, όταν πρόκειται για μετάθεση που δεν επιθυμεί ο υπάλληλος, τον 
διασφαλίζει έναντι των συναδέλφων του με μικρότερο Β.Μ. (μετατίθεται αυτός που έχει 
μικρότερο Β.Μ. που υπηρετεί στον ίδιο τόπο). Όταν πρόκειται για μετάθεση που ζητάει ο 
ίδιος, τον καθιστά επικρατέστερο έναντι των συναδέλφων του με μικρότερο Β.Μ. 
(μετατίθεται αυτός που έχει μεγαλύτερο Β.Μ. ανεξάρτητα από τον τόπο όπου υπηρετεί). 

 
 
ΚΕΦΑΛΑΙΟ Γ΄: ΑΝΑΛΥΣΗ - ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ 
 
1. ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΖΩΗΣ - ΕΤΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 
 

Τα μόρια που παίρνει κάθε υπάλληλος από το κριτήριο αυτό, εξαρτώνται από τους 
τόπους στους οποίους υπηρέτησε και από τα χρόνια που υπηρέτησε σ΄ αυτούς.  
 

Οι διάφοροι τόποι, στους οποίους εδρεύουν Υπηρεσιακές Λειτουργίες του ΟΤΕ, έχουν 
καταταγεί σε τέσσερις (4) κατηγορίες, ανάλογα με τις συνθήκες διαβίωσης σ΄ αυτούς και 
έχουν βαθμολογηθεί με μόρια από 1 έως 4 (όπως φαίνεται στο συνημμένο πίνακα 
κατάταξης). 
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Ο υπάλληλος που υπηρέτησε εκτός Τόπου Συμφερόντων του, για κάθε χρόνο 
υπηρεσίας ή κλάσμα αυτού παίρνει τόσα μόρια όσα αντιστοιχούν στον τόπο που 
υπηρέτησε σύμφωνα και με τα ειδικότερα οριζόμενα στο Κεφάλαιο Δ΄. 

 
Στον υπάλληλο που υπηρέτησε σε Τόπο Συμφερόντων του αφαιρούνται 0,25 μόρια για 

κάθε έτος υπηρεσίας του στον τόπο αυτό (αρνητικά μόρια). 
 
Μετά τη συμπλήρωση 10ετούς πραγματικής υπηρεσίας στον Οργανισμό, αν 

υπηρέτησε σε Τόπο Συμφερόντων του, παίρνει μόρια για κάθε έτος υπηρεσίας στον τόπο 
αυτό, ως εξής : 

 

(1) Από 11 έως 20 έτη υπηρεσίας 0,25 μόρια. 
(2) Από 20 έως 27 έτη υπηρεσίας 0,40 μόρια. 
 

Ως Τόπος Συμφερόντων κάθε υπαλλήλου λογίζεται ο Τόπος που δηλώνεται από τον ίδιο 
κατά την πρόσληψη ή ένταξή του, με βάση τα κατωτέρω κριτήρια.  

 
Αλλαγή του Τόπου Συμφερόντων μπορεί να γίνεται μόνο εάν συντρέχει ένας από τους 

παρακάτω λόγους. 
 

α. Εντοπιότητα ενός εκ των συζύγων. Χρήση του λόγου αυτού μπορεί να γίνει μόνο μία 
φορά. 

 

β. Απόκτηση στέγης. (Αποδεικνύεται με πιστοποιητικό μεταγραφής). 
 

γ. Εργασία του υπαλλήλου ή του/της συζύγου που αποδεικνύεται με βεβαίωση εργοδότη 
και ασφαλιστικού φορέα ή άδεια άσκησης επαγγέλματος και βεβαίωση ασφαλιστικού 
φορέα. 

 

δ. Σοβαρή μεταβολή οικογενειακής κατάστασης. (Γάμος, διαζύγιο, θάνατος). 
 

ε. Κατάργηση θέσης. 
 

Η συνδρομή των λόγων αυτών αποδεικνύεται μόνο με τα ανωτέρω αποδεικτικά στοιχεία 
τα οποία πρέπει να συνοδεύουν τη Δήλωση Τόπου Συμφερόντων - Αίτηση Μετάθεσης 
(Δ.Τ.Σ.-Α.Μ.). 
 

Αιτήματα αλλαγής Τόπου Συμφερόντων για οποιοδήποτε άλλο λόγο (εκτός των 
ανωτέρω αναφερομένων) τίθενται υπόψη του Κεντρικού Συμβουλίου ή του αρμόδιου 
Περιφερειακού Συμβουλίου, κατά περίπτωση, εφόσον η τυχόν ικανοποίησή τους δεν 
έρχεται σε αντίθεση προς τις διατάξεις του Κανονισμού Μεταθετότητας. Σε περίπτωση δε 
που αποφασιστεί η ικανοποίησή τους, η αλλαγή συντελείται από της ημερομηνίας 
πραγματοποίησης της μετάθεσης. 

 
Επίσης, σε περίπτωση μετάθεσης για σοβαρούς λόγους υγείας σύμφωνα με το Κεφ. Α΄ 

παρ. Α4(7) η αλλαγή του Τόπου Συμφερόντων πραγματοποιείται από την ημερομηνία 
ανάληψης υπηρεσίας στη νέα θέση. 
 

Ο τόπος που δηλώνει κάθε υπάλληλος σαν Τόπο Συμφερόντων του, θα πρέπει να 
προβλέπει θέση ανάλογη του είδους εργασίας του. 
 

Διευκρινίζεται ότι ο υπάλληλος που κατά το παρελθόν μετατέθηκε σε διάφορους Τόπους 
με αίτησή του, λογίζεται ότι τα αντίστοιχα χρονικά διαστήματα υπηρέτησε σε Τόπο 
Συμφερόντων του. 
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Αποσπασμένο εκτός ΟΤΕ Προσωπικό, λογίζεται ότι κατά το χρόνο της απόσπασης 
υπηρετεί στον Τόπο Συμφερόντων του, εφόσον ο τόπος που υπηρετεί με απόσπαση 
συμπίπτει με τον Τόπο Συμφερόντων του. 
 

Ο χρόνος εκπαίδευσης του Προσωπικού ή απόσπασης με αίτησή του και αδαπάνως 
για τον ΟΤΕ ή απόσπασης στο εξωτερικό, θεωρείται ως χρόνος υπηρεσίας στον Τόπο 
Συμφερόντων του. 
 

Όλο το Προσωπικό υποχρεούται να υποβάλλει κατά την πρόσληψη ή την ένταξή του  σε 
είδος εργασίας των Κλάδων Εμπορικού-Διοικητικού, Οικονομικού ή Τεχνικού, Δ.Τ.Σ.-Α.Μ.  

 
Ο χρόνος υπηρεσίας από την πρόσληψη μέχρι την ως άνω ένταξη θεωρείται ότι 

διανύθηκε σε Τόπο Συμφερόντων και βαθμολογείται με αρνητικά μόρια. Βαθμολογούνται 
με θετικά μόρια για το χρόνο αυτό μόνο οι περιπτώσεις μεταθέσεων λόγω υπηρεσιακών 
αναγκών. 

 
Ο χρόνος στράτευσης καθώς και ο χρόνος άδειας για ιδιωτικούς λόγους χωρίς 

αποδοχές πλέον του μηνός δεν λαμβάνεται υπόψη για τη μεταθετότητα. 
 
2. ΧΙΛΙΟΜΕΤΡΙΚΗ ΑΠΟΣΤΑΣΗ 
 
 Κάθε υπάλληλος που μετατίθεται λόγω υπηρεσιακών αναγκών ή λόγω ειδικών 
υπηρεσιακών αναγκών ή λόγω σοβαρής υπηρεσιακής αιτίας ή τοποθετείται εκτός Τόπων 
Συμφερόντων του θα πριμοδοτείται ανά έτος ή κλάσμα αυτού, με αριθμό μορίων, 
ανάλογο με τη χιλιομετρική απόσταση του Τόπου στον οποίο μετατίθεται ή τοποθετείται 
από τον Τόπο Συμφερόντων του. 
 
 Η χιλιομετρική απόσταση διαιρείται σε δύο ζώνες. Τα χιλιόμετρα κάθε ζώνης 
πολλαπλασιάζονται με δικό τους συντελεστή. Το άθροισμα των επί μέρους γινομένων μας 
δίνει τον αριθμό των μορίων της πριμοδότησης ανά έτος, λόγω χιλιομετρικής απόστασης. 
 
 Οι ζώνες και οι συντελεστές καθορίζονται ως εξής: 
 
Α/Α  ΧΙΛΙΟΜΕΤΡΙΚΕΣ ΖΩΝΕΣ          
ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ 
 1.   από     0   μέχρι   300 χλμ  
    0,020 
 2.   από    301    μέχρι      900 χλμ   
   0,005 
 
Οι αποστάσεις πέραν των 900 χιλιομέτρων πριμοδοτούνται με τα μόρια που προκύπτουν 
για τα 900 χιλιόμετρα. Της πριμοδότησης αυτής θα τύχει και όλο το Προσωπικό που 
υπηρέτησε ή υπηρετεί εκτός Τόπου Συμφερόντων του. 
 
Η χιλιομετρική απόσταση θα υπολογίζεται ως εξής: 
 

α. Για μεταθέσεις μέσα στον ίδιο νομό, θα λαμβάνεται υπόψη η πραγματική χιλιομετρική 
απόσταση. 

 



  
β. Για μεταθέσεις από νομό σε νομό, θα λαμβάνεται υπόψη η απόσταση μεταξύ των 

πρωτευουσών των νομών (επειδή δεν είναι Μηχανογραφικά δυνατός ο υπολογισμός 
της  πραγματικής χιλιομετρικής απόστασης). 

 

γ. Για μεταθέσεις από την ηπειρωτική χώρα σε νησί και αντίστροφα ή από νησί σε νησί, για 
τον υπολογισμό του θαλασσίου τμήματος της απόστασης θα λαμβάνεται υπόψη το 
δρομολόγιο της συνηθισμένης ακτοπλοϊκής γραμμής, εκφρασμένης σε χιλιόμετρα. 

% 
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3. ΠΛΗΘΟΣ ΜΕΤΑΘΕΣΕΩΝ 
 
 Κάθε μετάθεση λόγω υπηρεσιακών αναγκών ή λόγω ειδικών υπηρεσιακών 
αναγκών, βαθμολογείται με 1 μόριο. 
 
 Επίσης, βαθμολογείται με 1 μόριο και κάθε οριστική τοποθέτηση 
(νεοπροσλαμβανομένων ή επανερχόμενων από το στρατό ή μετά από εκπαίδευση ή 
μετάταξη), εφόσον ο υπάλληλος δεν τοποθετείται στον Τόπο Συμφερόντων του ή στον 
τόπο που υπηρετούσε πριν τη μετάταξη. Μεταθέσεις - τοποθετήσεις προς νησιά, εφόσον 
δεν αποτελούν Τόπο Συμφερόντων των μετατιθεμένων - τοποθετουμένων, βαθμολογούνται 
με 2 μόρια, με εξαίρεση μεταθέσεις - τοποθετήσεις προς την Εύβοια, τη Σαλαμίνα και τη 
Λευκάδα που βαθμολογούνται με 1 μόριο. 
 
 Κάθε άλλη μετάθεση (με αίτηση ή λόγω σοβαρής υπηρεσιακής αιτίας ή για 
εκπαίδευση), καθώς και κάθε τοποθέτηση στον Τόπο Συμφερόντων, δεν βαθμολογείται. 
 
4. ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
 
 Τα οικογενειακά στοιχεία που βαθμολογούνται από το κριτήριο αυτό είναι: 
 

α. Ο/Η σύζυγος σε χηρεία ή διάζευξη ή άγαμοι γονείς με τέκνα  μέχρι  20 ετών. 
 (Ψ1=10 μόρια). 
 

β. Ο/Η σύζυγος που εργάζεται εκτός ΟΤΕ καθώς και Ο/Η σύζυγος που δεν εργάζεται. 
 (Ψ2= 5 μόρια). 
 

γ. Ο/Η σύζυγος που εργάζεται στον ΟΤΕ και έχει δυνατότητα μετάθεσης.  
 (Ψ3= 3 μόρια). 
 

δ. Ο/Η σύζυγος που εργάζεται στον ΟΤΕ και δεν έχει δυνατότητα μετάθεσης. 
 (ψ4= 5 μόρια). 
 

ε.  Τέκνα ηλικίας:   
 

(α) μέχρι  14 ετών: 
      για το 1ο τέκνο (Ψ8= 4 μόρια)   
      για το 2ο τέκνο (Ψ7= 5 μόρια)  
      για το 3ο τέκνο (Ψ8= 6 μόρια) 

 

(β) από 15 έως 17 ετών: 
 για το 1ο τέκνο (Ψ14= 5 μόρια)   
 για το 2ο τέκνο (Ψ15= 6 μόρια)  
 για το 3ο τέκνο (Ψ16= 7 μόρια) 

 

(γ)  από 18 και μέχρι της ηλικίας για την οποία χορηγείται στους γονείς οικογενειακό 
επίδομα και για κάθε τέκνο (Ψ20= 7 μόρια) 

 

Στις (α) & (β) περιπτώσεις για κάθε τέκνο, πέραν του τρίτου, τα μόρια αυξάνουν κατά 
ένα (1). 
 



  
Με τα τέκνα του Προσωπικού εξομοιώνονται ως προς τη μοριοδότηση και 
τα τέκνα του άλλου συζύγου, εάν αποδεδειγμένα έχει την επιμέλειά τους. Προκειμένου 
περί διαζευγμένων, η ευθύνη της επιμέλειας αποδεικνύεται με δικαστική απόφαση. 

 

στ.Προσωπικό άγαμο, ηλικίας:  
 

 (α) μέχρι 35 ετών (Ψ22= 1 μόριο). 
 

 (β) 36 ετών και πάνω (Ψ23=2 μόρια) 
% 
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Ο συνολικός βαθμός που παίρνει κάθε υπάλληλος από το κριτήριο αυτό προκύπτει από 
το άθροισμα των μορίων των επί μέρους στοιχείων του κριτηρίου. 
 

Τα μόρια των τέκνων υπολογίζονται αθροιστικά για το πλήθος αυτών. 
 
 
ΚΕΦΑΛΑΙΟ Δ΄: ΒΑΘΜΟΣ ΜΕΤΑΘΕΤΟΤΗΤΑΣ 
 
 Ο Βαθμός Μεταθετότητας (Β.Μ.) είναι το συνολικό άθροισμα των μορίων που 
συγκεντρώνει κάθε υπάλληλος από τη βαθμολογία των επί μέρους κριτηρίων που τον 
αφορούν. 
 
 Ειδικότερα, ο Βαθμός Μεταθετότητας του Προσωπικού στους πίνακες που 
χρησιμοποιούνται για να αποφασιστεί μετάθεση που δεν επιθυμεί το Προσωπικό (πίνακες 
για μεταθέσεις λόγω υπηρεσιακών αναγκών) προκύπτει ως εξής: 
 

α. Από το συνολικό αριθμό των μορίων που συγκεντρώνει στα επί μέρους κριτήρια  πλην 
των κριτηρίων «Ποιότητα Ζωής - Έτη Υπηρεσίας» και «Χιλιομετρική Απόσταση». 

 

β. Από το συνολικό αριθμό των μορίων που συγκεντρώνει στα κριτήρια «Ποιότητα Ζωής - 
Έτη Υπηρεσίας» και «Χιλιομετρική Απόσταση», με τον τρόπο που καθορίζεται στο Κεφ. Γ΄ 
παρ. 1 και 2, στις παρακάτω περιπτώσεις: 

 

 (1) Τοποθέτησης εκτός Τόπου Συμφερόντων από τη δοκιμοποίηση και έπειτα. 
 

 (2) Μετάθεσης εκτός Τόπου Συμφερόντων για υπηρεσιακές ανάγκες. 
 

(3) Μετάθεσης με αίτηση στον τελευταίο δηλωθέντα Τόπο Συμφερόντων και μόνο για τον 
χρόνο που παρέμεινε συνεχώς εκτός του τόπου αυτού πριν την πραγματοποίηση της 
μετάθεσης.  

 

γ. Από τον αριθμό των μορίων που συγκεντρώνει για το χρόνο υπηρεσίας του στον Τόπο 
Συμφερόντων του στην περίπτωση που έχει συμπληρώσει 10ετή πραγματική υπηρεσία 
στον Οργανισμό σύμφωνα με τα οριζόμενα στο Κεφ. Γ΄ παρ.1. 

 

δ. Από τον αριθμό των μορίων που αφαιρούνται (αρνητικά μόρια) από το παραπάνω 
άθροισμα μορίων (α+β+γ) για το σύνολο του χρόνου που το Προσωπικό υπηρέτησε 
στον Τόπο Συμφερόντων του (0,25 μόρια κατ΄ έτος). 

 
 Ο Βαθμός Μεταθετότητας στους πίνακες που χρησιμοποιούνται προκειμένου να 
αποφασιστεί μετάθεση που επιθυμεί το Προσωπικό (πίνακες για μεταθέσεις με αίτηση) 
προσδιορίζεται αφού στο βαθμό των προηγουμένων πινάκων προστεθούν τα μόρια που 
προκύπτουν από τα κριτηρία «ποιότητα ζωής-έτη υπηρεσίας» και «χιλιομετρική απόσταση» 
με βάση τον τελευταίο Τόπο Συμφερόντων που έχει δηλωθεί από το προσωπικό. 
 
 
ΚΕΦΑΛΑΙΟ Ε΄: ΠΙΝΑΚΕΣ ΜΕΤΑΘΕΤΟΤΗΤΑΣ 
 



  
 Με βάση το Βαθμό Μεταθετότητας εκδίδονται Μηχανογραφικά οι Πίνακες 
Μεταθετότητας στους οποίους καθορίζεται η σειρά που πρέπει ν΄ ακολουθήσει η Υπηρεσία 
στις μεταθέσεις του Προσωπικού. 
 
 Στις περιπτώσεις ισοβαθμίας μεταξύ δύο υπαλλήλων: 
 

α. Για μεταθέσεις λόγω υπηρεσιακών αναγκών, προτάσσεται αυτός που έχει συνολικά τα 
περισσότερα χρόνια υπηρεσίας σε Τόπους Συμφερόντων και αν είναι ίσα προτάσσεται 
αυτός που έχει μικρότερη υπηρεσιακή αρχαιότητα και αν κι αυτή είναι ίση προτάσσεται 
αυτός που έχει μικρότερη ηλικία. 

%
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β. Για μεταθέσεις σε Τόπο Συμφερόντων (με αίτηση), προτάσσεται αυτός που 

έχει συνολικά τα λιγότερα χρόνια υπηρεσίας σε Τόπους Συμφερόντων και αν 
είναι ίσα προτάσσεται αυτός που έχει μεγαλύτερη υπηρεσιακή αρχαιότητα και 
αν κι αυτή είναι ίση προτάσσεται αυτός που έχει μεγαλύτερη ηλικία. 

 
Η μορφή των Πινάκων Μεταθετότητας μπορεί να καθορίζεται από τη Δ/νση 

Διαχείρισης Ανθρώπινου Δυναμικού, κατά τρόπο που να διευκολύνει τον 
προγραμματισμό και την παρακολούθηση των μεταθέσεων του Προσωπικού. 
 

Οι Πίνακες Μεταθετότητας του Προσωπικού θα εκδίδονται, κατά είδος 
εργασίας, χωριστά για το Προσωπικό που δεν κατέχει θέση ευθύνης Γ΄ 
επιπέδου διοίκησης και άνω και χωριστά για το Προσωπικό που κατέχει τέτοια 
θέση.  
Το Προσωπικό αυτό από την ημερομηνία που για οποιοδήποτε λόγο παύσει να 
κατέχει την παραπάνω θέση εντάσσεται στο σχετικό Πίνακα με βάση το βαθμό 
μεταθετότητάς του.  
 
 
ΚΕΦΑΛΑΙΟ Ζ΄:  ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ ΜΕΤΑΘΕΤΟΤΗΤΑΣ 
 
 Το πρώτο δίμηνο κάθε έτους θα ανακοινώνονται οι Πίνακες 
Μεταθετότητας από την αρμόδια μηχανογραφική Υπηρεσία, με τις μεταβολές 
που έχουν πραγματοποιηθεί μέχρι 31/12 του προηγούμενου έτους καθώς και 
πίνακες των εκκρεμουσών αιτήσεων για μετάθεση των ενδιαφερομένων στον 
Τόπο Συμφερόντων τους. 
 

Μεταβολές Οικογενειακής Κατάστασης πραγματοποιούμενες μεταγενέστερα 
συνυπολογίζονται στο Βαθμό Μεταθετότητας. Επίσης, αλλαγή Τόπου 
Συμφερόντων μετά την 31/12 εξαιτίας σοβαρής μεταβολής οικογενειακής 
κατάστασης τίθεται υπόψη του Κεντρικού Συμβουλίου ή του αρμόδιου 
Περιφερειακού Συμβουλίου, κατά περίπτωση. 
 

Οι κενές θέσεις θα καλύπτονται με βάση τους Πίνακες Μεταθετότητας.   

Κατά την εφαμογή του Κανονισμού Μεταθετότητας για μεταθέσεις προς 
κάλυψη υπηρεσιακών αναγκών θα λαμβάνεται υπόψη, στο μέτρο που 
εξυπηρετούνται και οι υπηρεσιακές ανάγκες, η αρχή της μετακίνησης 
Προσωπικού από την πλησιέστερη περιοχή. 

Προσωπικό που έχει μετατεθεί, λόγω υπηρεσιακών αναγκών ή λόγω ειδικών 
υπηρεσιακών αναγκών και παρέμεινε στην έδρα που είχε μετατεθεί τουλάχιστον 
επί ένα έτος, όταν επιστρέψει κατά τα ανωτέρω στην έδρα από την οποία είχε 
μετατεθεί, σύμφωνα με τις διατάξεις του Κανονισμού Μεταθετότητας, δεν 
μετατίθεται εκ νέου πριν τη συμπλήρωση πενταετίας από την επιστροφή του 
στην προηγούμενη έδρα. 

 
 Σε περίπτωση μετάθεσης ενός των συζύγων λόγω υπηρεσιακών 
αναγκών ή λόγω ειδικών υπηρεσιακών αναγκών, μετατίθεται, μετά από δήλωσή 
του, και ο άλλος ανεξαρτήτως βαθμού μεταθετότητας. 
 



  

Σε περίπτωση που υπάλληλος δηλώνει Τόπο Συμφερόντων κάποιο τόπο στον 
οποίο δεν προβλέπεται θέση αντίστοιχη του είδους εργασίας του (ή της ) 
συζύγου παραιτείται του δικαιώματος της συνυπηρέτησης.  
 

Κατ΄ αρχήν δεν επιτρέπεται υποβολή αίτησης για ανάκληση μετάθεσης 
αποφασισμένης για τον Τόπο Συμφερόντων. Σε περίπτωση υποβολής τέτοιας 
αίτησης, για έκτακτους σοβαρούς λόγους , εάν γίνει δεκτό το αίτημα 
αφαιρούνται όλα τα μόρια που έχουν δοθεί για τον τόπο αυτό, ασκείται 
αυστηρός Πειθαρχικός Έλεγχος από τον αρμόδιο Διευθυντή ή Προϊστάμενο 
ανεξάρτητης Υπηρεσιακής Λειτουργίας και προσαρμόζεται η σειρά 
Μεταθετότητας του υπαλλήλου στον Πίνακα του τόπου που υπηρετεί. 

% 
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ Η΄:  ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ  
 
1. Μετάθεση Προσωπικού λόγω υπηρεσιακών αναγκών, από έδρα σε έδρα, 

που η μεταξύ τους απόσταση δεν υπερβαίνει τα εξήντα (60) χιλιόμετρα, 
αποφασίζεται και πραγματοποιείται για χρονικό διάστημα δύο (2) ετών, μετά 
τη συμπλήρωση του οποίου οι ενδιαφερόμενοι μετατίθενται στην 
προηγούμενη έδρα, ανεξάρτητα του βαθμού μεταθετότητας.     

 
2. Μετάθεση Προσωπικού, λόγω υπηρεσιακών αναγκών, από έδρα σε έδρα, 

που η μεταξύ τους απόσταση υπερβαίνει τα εξήντα (60) χιλιόμετρα ή 
τουλάχιστον ο ένας τόπος από ή προς τον οποίο μετατίθεται είναι νησί, 
αποφασίζεται και πραγματοποιείται για χρονικό διάστημα ενός (1) έτους, 
μετά τη συμπλήρωση του οποίου οι ενδιαφερόμενοι μετατίθενται στην 
προηγούμενη έδρα, ανεξάρτητα του βαθμού μεταθετότητας. 

 
3. Οι διατάξεις των ανωτέρω παραγράφων 1 & 2 δεν ισχύουν για το 

Προσωπικό, που με οιονδήποτε τρόπο ζητήσει ανάκληση, τροποποίηση, 
αναστολή ή ακύρωση της αποφασισμένης μετάθεσης. 
Κανένα αίτημα του Προσωπικού για επιστροφή του στην έδρα, από την 
οποία είχε μετατεθεί, δεν γίνεται δεκτό πριν από την εξάντληση του χρονικού 
διαστήματος του ενός ή δύο ετών όπως αυτό καθορίζεται παραπάνω ή του 
χρονικού διαστήματος που έχει οριστεί από το Κεντρικό Συμβούλιο (κατωτέρω 
εδάφιο 6). 

 
4. Για τη μετάθεση λόγω υπηρεσιακών αναγκών, από έδρα σε έδρα που η 

μεταξύ τους απόσταση δεν υπερβαίνει τα εξήντα (60) χιλιόμετρα, δεν 
καταβάλλονται έξοδα πρώτης εγκατάστασης, εκτός αν ο ένας τουλάχιστον 
τόπος, από ή προς τον οποίο γίνεται η μετάθεση αυτή, είναι νησί οπότε 
καταβάλλονται τα προβλεπόμενα έξοδα πρώτης εγκατάστασης. 
 

5. Προσωπικό που με απόφαση του αρμόδιου Συμβουλίου απασχολείται 
αποκλειστικά σε είδος εργασίας άλλου Κλάδου ή άλλης Ειδικότητας, για όσο 
χρόνο εκτελεί το είδος εργασία αυτό, κατατάσσεται βάσει των μορίων που 



  

φέρει, στον πίνακα μεταθετότητας του Κλάδου ή της Ειδικότητας του 
εκτελούμενο είδους εργασίας. 

 
6. Οι τόποι που έχουν χαρακτηριστεί από το Κεντρικό Συμβούλιο ως τόποι 

δυσμενούς διαβίωσης εξακολουθούν να ισχύουν. Ο περαιτέρω 
χαρακτηρισμός τέτοιων τόπων θα πραγματοποιείται με την ίδια διαδικασία 
από το ανωτέρω Συμβούλιο, το οποίο και θα ορίζει το χρόνο παραμονής σ΄ 
αυτούς. 

 
7. Το σύμφωνα με διατάξεις νόμου αναγκαστικά τοποθετούμενο στον 

Οργανισμό Προσωπικό, μέχρι να συμπληρώσει πενταετή υπηρεσία από την 
τοποθέτηση του δύναται να μετατεθεί σε άλλη έδρα μόνο λόγω υπηρεσιακών 
αναγκών ή λόγω ειδικών υπηρεσιακών αναγκών. 

 
 

 
 
 
 

             ΠΑΝΑΓΗΣ 
ΒΟΥΡΛΟΥΜΗΣ 

                         
   ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. & ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
 
 
 
 
 
ΟΤΕ Α.Ε.          
           
 Μαρούσι,    12. 2. 2007 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ 
 
 
 

Π  Ι  Ν  Α  Κ  Α  Σ 
ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ ΤΟΠΩΝ ΒΑΣΕΙ ΣΥΝΘΗΚΩΝ ΔΙΑΒΙΩΣΗΣ 

(συνημμένος στη 42/Δ.189/12 .2.2007 Απόφαση του Προέδρου Δ.Σ. & Διευθύνοντος 
Συμβούλου) 

 
 

ΚΩΔΙΚΟΣ 
ΤΟΠΟΥ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΤΟΠΟΥ 

ΜΟΡΙΑ 
ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ 

ΤΟΠΟΥ 
001000 ΣΕ ΑΠΟΣΠΑΣΗ  
002000 ΣΤΟ ΣΤΡΑΤΟ 0 

ΝΟΜΟΣ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ 
011001 ΑΜΦΙΛΟΧΙΑ 2 
011109 ΕΜΠΕΣΟΣ 2 



  

011110 ΚΑΣΤΡΑΚΙ 1 
011114 ΜΑΛΕΣΙΑΔΑ 2 
011130 ΧΑΛΚΙΟΠΟΥΛΟΙ 2 
012105 ΑΣΤΑΚΟΣ 2 
012110 ΒΟΝΙΤΣΑ 2 
012117 ΚΑΤΟΥΝΑ 2 
012124 ΜΠΑΜΠΙΝΗ 2 
012125 ΜΥΤΙΚΑΣ 2 
012140 ΦΥΤΙΕΣ 2 
012999 Α/Τ ΒΟΝΙΤΣΑΣ 3 
013001 ΑΙΤΩΛΙΚΟ 1 
013002 ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ 1 
013108 ΓΑΒΑΛΟΥ 2 
013123 ΜΑΤΑΡΑΓΚΑ 2 
013126 ΝΕΟΧΩΡΙΟ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ 1 
013999 Α/Τ ΠΛΑΙΟΠΛΑΤΑΝΟΥ 3 
014001 ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ 1 
014107 ΑΝΩ ΧΩΡΑ 3 
014108 ΑΡΑΧΩΒΑ 2 
014147 ΝΕΟΧΩΡΙ ΝΑΥΠΑΚΤΙΑΣ 2 
014155 ΠΛΑΤΑΝΟΣ 3 
015001 ΑΓΡΙΝΙΟ 1 
015106 ΑΓΙΟΣ ΒΛΑΣΙΟΣ 2 
015117 ΔΡΥΜΩΝΑΣ 2 
015119 ΘΕΡΜΟ 2 

% 
 
 
 

- 2 - 
 

ΚΩΔΙΚΟΣ 
ΤΟΠΟΥ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΤΟΠΟΥ 

ΜΟΡΙΑ 
ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ 

ΤΟΠΟΥ 
015141 ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΟ 1 
015143 ΠΑΡΑΒΟΛΑ 1 
015160 ΧΡΥΣΟΒΙΤΣΑ 2 
015997 Α/Τ ΚΛΗΜΑ 1 
015998 Α/Τ ΠΥΡΓΙ 3 
015999 Α/Τ ΑΚΑΡΝΑΝΙΚΩΝ 3 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΥΠΟΛΟΙΠΑ 



  

021001 ΑΙΓΙΝΑ 2 
021104 ΜΕΣΑΓΡΟΣ 2 
022001 ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ 1 
022002 ΑΧΑΡΝΕΣ 1 
022003 ΚΕΡΑΤΕΑ 1 
022004 ΚΟΡΩΠΙ 1 
022005 ΛΑΥΡΙΟ 2 
022006 ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟ ΜΕΣΟΓΑΙΑΣ 1 
022007 ΠΑΙΑΝΙΑ 1 
022008 ΣΠΑΤΑ 1 
022103 ΑΝΑΒΥΣΣΟΣ 2 
022105 ΑΝΟΙΞΗ 1 
022106 ΑΡΤΕΜΙΣ (ΛΟΥΤΣΑ) 1 
022107 ΑΥΛΩΝΑΣ 2 
022108 ΑΦΙΔΝΕΣ 2 
022109 ΒΑΡΗ 1 
022111 ΓΕΡΑΚΑΣ 1 
022112 ΓΛΥΚΑ ΝΕΡΑ 1 
022117 ΘΡΑΚΟΜΑΚΕΔΟΝΕΣ 1 
022118 ΚΑΛΑΜΟΣ 1 
022119 ΚΑΛΥΒΙΑ ΘΟΡΙΚΟΥ 1 
022120 ΚΑΠΑΝΔΡΙΤΙ 1 
022122 ΚΡΥΟΝΕΡΙ 1 
022124 ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ 2 
022125 ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟ ΩΡΩΠΟΥ 1 
022127 ΝΕΑ ΜΑΚΡΗ 1 
022128 ΝΕΑ ΠΑΛΑΤΙΑ 1 
022129 ΠΑΛΑΙΑ ΦΩΚΑΙΑ 1 
022130 ΠΑΛΛΗΝΗ 1 
022131 ΠΙΚΕΡΜΙ 1 
022133 ΡΑΦΗΝΑ 1 

% 
 
 

- 3 - 
 

ΚΩΔΙΚΟΣ 
ΤΟΠΟΥ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΤΟΠΟΥ 

ΜΟΡΙΑ 
ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ 

ΤΟΠΟΥ 
022134 ΣΑΡΩΝΙΔΑ 1 
022138 ΦΥΛΗ 1 



  

022150 ΛΑΓΟΝΗΣΙ 1 
023101 ΑΝΤΙΚΥΘΗΡΑ (ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΜΩΝΥΜΗΣ ΝΗΣΟΥ) 4 
023106 ΚΥΘΗΡΑ 4 
023112 ΠΟΤΑΜΟΣ ΚΥΘΗΡΩΝ 4 
023998 Α/Τ ΑΝΤΙΚΥΘΗΡΩΝ 3 
023999 Α/Τ ΚΥΘΗΡΩΝ 3 
024001 ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ 1 
024002 ΒΙΛΙΑ 2 
024003 ΕΛΕΥΣΙΝΑ 1 
024004 ΕΡΥΘΡΕΣ 2 
024005 ΜΑΝΔΡΑ 2 
024006 ΜΕΓΑΡΑ 1 
024102 ΝΕΑ ΠΕΡΑΜΟΣ 1 
024103 ΟΙΝΟΗ 2 
024998 Α/Τ ΚΑΖΑΣ 3 
024999 Α/Τ ΓΕΡΑΝΙΩΝ 3 
025001 ΣΑΛΑΜΙΝΑ (ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΜΩΝΥΜΟΥ ΝΗΣΟΥ) 1 
025002 ΣΠΕΤΣΕΣ (ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΜΩΝΥΜΟΥ ΝΗΣΟΥ) 2 
025101 ΑΙΑΝΤΕΙΟ (ΕΠΙ ΤΗΣ ΝΗΣΟΥ ΣΑΛΑΜΙΝΟΣ) 1 
025102 ΑΜΠΕΛΑΚΙΑ (ΕΠΙ ΤΗΣ ΝΗΣΟΥ ΣΑΛΑΜΙΝΟΣ) 2 
026001 ΛΟΥΤΡΟΠΟΛΗ ΜΕΘΑΝΩΝ 2 
026002 ΠΟΡΟΣ ((ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΜΩΝΥΜΟΥ ΝΗΣΟΥ) 2 
026999 Α/Τ ΔΑΡΔΙΤΣΑΣ 3 
027001 ΥΔΡΑ 2 

ΝΟΜΟΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ 
031001 ΘΗΒΑ 1 
031107 ΒΑΓΙΑ 1 
031109 ΔΟΜΒΡΑΙΝΑ 2 
031128 ΟΙΝΟΦΥΤΑ 2 
031134 ΣΧΗΜΑΤΑΡΙ 1 
032001 ΑΛΙΑΡΤΟΣ 1 
032002 ΑΡΑΧΩΒΑ 2 
032003 ΔΙΣΤΟΜΟ 1 
032004 ΛΕΙΒΑΔΙΑ 1 
032005 ΟΡΧΟΜΕΝΟΣ 1 
032999 Α/Τ ΠΑΝΤΕΙΧΙΟΥ 3 

% 
 
 

- 4 - 



  

 

ΚΩΔΙΚΟΣ 
ΤΟΠΟΥ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΤΟΠΟΥ 

ΜΟΡΙΑ 
ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ 

ΤΟΠΟΥ 
ΝΟΜΟΣ ΕΥΒΟΙΑΣ 

041001 ΙΣΤΙΑΙΑ 2 
041002 ΛΟΥΤΡΑ ΑΙΔΗΨΟΥ 2 
041124 ΩΡΕΟΙ  2 
042001 ΚΑΡΥΣΤΟΣ 2 
042002 ΚΥΜΗ 2 
042003 ΣΚΥΡΟΣ (ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΜΩΝΥΜΟΥ ΝΗΣΟΥ) 3 
042108 ΑΛΙΒΕΡΙ 2 
042115 ΑΥΛΩΝΑΡΙ 2 
042135 ΚΟΝΙΣΤΡΕΣ 2 
042138 ΚΡΙΕΖΑ 2 
042143 ΜΑΡΜΑΡΙ 2 
042151 ΟΞΥΛΙΘΟΣ 2 
042163 ΣΤΥΡΑ 2 
042996 Α/Τ ΚΥΜΗΣ 2 
042997 Α/Τ ΠΡΑΣΟΥΡΑΣ 3 
042998 Α/Τ ΣΚΥΡΟΥ 3 
043001 ΛΙΜΝΗ 2 
043002 ΧΑΛΚΙΔΑ 1 
043003 ΨΑΧΝΑ 1 
043101 ΑΓΙΑ ΑΝΝΑ 2 
043105 ΑΜΑΡΥΝΘΟΣ 2 
043112 ΒΑΘΥ 2 
043113 ΒΑΣΙΛΙΚΟ 1 
043117 ΓΥΜΝΟ 1 
043120 ΕΡΕΤΡΙΑ 1 
043122 ΚΑΘΕΝΟΙ 2 
043139 ΜΑΝΤΟΥΔΙ 2 
043144 ΝΕΑ ΑΡΤΑΚΗ 1 
043161 ΣΤΕΝΗ ΔΙΡΦΥΟΣ 1 
043166 ΦΑΡΟΣ 1 

ΝΟΜΟΣ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ 
051001 ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ 3 
051102 ΑΓΙΑ ΤΡΙΑΔΑ 4 
051107 ΑΓΡΑΦΑ 4 
051109 ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΦΡΑΓΚΙΣΤΑ 4 



  

051115 ΒΟΥΛΠΗ 4 
051119 ΓΡΑΝΙΤΣΑ 4 

% 
 
 

- 5 - 
 

ΚΩΔΙΚΟΣ 
ΤΟΠΟΥ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΤΟΠΟΥ 

ΜΟΡΙΑ 
ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ 

ΤΟΠΟΥ 
051124 ΔΥΤΙΚΗ ΦΡΑΓΚΙΣΤΑ 4 
051133 ΚΕΡΑΣΟΧΩΡΙ 4 
051137 ΚΡΙΚΕΛΛΟ 3 
051159 ΠΡΟΥΣΟΣ 4 
051177 ΦΟΥΡΝΑ 4 
051997 Α/Τ ΚΕΡΑΣΟΧΩΡΙ (ΦΡΑΓΚΙΣΤΑ) 2 
051998 Α/Τ ΦΟΥΡΝΑ 3 
051999 Α/Τ ΚΟΝΤΟΚΕΔΡΟΥ 3 

ΝΟΜΟΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ 
061001 ΔΟΜΟΚΟΣ 2 
062001 ΑΜΦΙΚΛΕΙΑ 2 
062002 ΑΤΑΛΑΝΤΗ 2 
062003 ΚΑΜΕΝΑ ΒΟΥΡΛΑ 2 
062104 ΑΓΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 2 
062112 ΕΛΑΤΕΙΑ 2 
062118 ΚΑΤΩ ΤΙΘΟΡΕΑ 2 
062122 ΛΑΡΥΜΝΑ 2 
062124 ΛΙΒΑΝΑΤΕΣ 2 
062125 ΜΑΛΕΣΙΝΑ 2 
062126 ΜΑΡΤΙΝΟ 2 
062130 ΜΩΛΟΣ 2 
062135 ΣΚΑΡΦΕΙΑ 2 
062136 ΣΦΑΚΑ 2 
062999 Α/Τ ΚΟΛΑΚΑΣ 3 
063001 ΛΑΜΙΑ 1 
063002 ΣΤΥΛΙΔΑ 1 
063003 ΥΠΑΤΗ 1 
063102 ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 2 
063120 ΓΑΡΔΙΚΙ 2 
063133 ΘΕΡΜΟΠΥΛΕΣ 1 
063156 ΜΑΚΡΑΚΩΜΗ 2 



  

063185 ΠΕΛΑΣΓΙΑ 2 
063201 ΣΠΕΡΧΕΙΑΔΑ 2 
063996 Α/Τ ΤΥΜΦΡΗΣΤΟΥ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ 2 
063997 Α/Τ ΤΥΜΦΡΗΣΤΟΥ 2 
063998 Α/Τ ΧΛΩΜΟΥ 3 
063999 Α/Τ ΠΕΛΑΣΓΙΑΣ 3 

% 
 
 
 

- 6 - 
 

ΚΩΔΙΚΟΣ 
ΤΟΠΟΥ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΤΟΠΟΥ 

ΜΟΡΙΑ 
ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ 

ΤΟΠΟΥ 
ΝΟΜΟΣ ΦΩΚΙΔΑΣ 

071105 ΑΡΤΟΤΙΝΑ 2 
071114 ΕΡΑΤΕΙΝΗ 2 
071115 ΕΥΠΑΛΙΟ 1 
071120 ΚΑΡΟΥΤΕΣ 2 
071128 ΚΡΟΚΥΛΕΙΟ 2 
071130 ΛΙΔΟΡΙΚΙ 2 
071140 ΠΕΝΤΑΓΙΟΙ 2 
071999 Α/Τ ΚΛΗΜΑΤΟΣ 3 
072001 ΑΜΦΙΣΣΑ 1 
072002 ΔΕΛΦΟΙ 1 
072108 ΓΑΛΑΞΙΔΙ 2 
072109 ΓΡΑΒΙΑ 2 
072114 ΙΤΕΑ 1 
072121 ΜΑΥΡΟΛΙΘΑΡΙ 3 
072999 Α/Τ ΙΤΕΑΣ 3 
081123 ΚΛΗΜΑ 3 

ΝΟΜΟΣ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ 
111001 ΑΡΓΟΣ 1 
111120 ΛΥΡΚΕΙΑ 1 
111999 Α/Τ ΑΚΡΟΥΣ 3 
112001 ΚΡΑΝΙΔΙ 2 
112102 ΕΡΜΙΟΝΗ 2 
113001 ΝΑΥΠΛΙΟ 1 
113101 ΑΓΙΑ ΤΡΙΑΔΑ 1 
113117 ΛΥΓΟΥΡΙΟ 2 



  

113127 ΤΟΛΟ 1 
113999 Α/Τ ΗΡΑΙΟΥ 3 

ΝΟΜΟΣ ΑΡΚΑΔΙΑΣ 
121001 ΛΑΓΚΑΔΙΑ 2 
121113 ΒΥΤΙΝΑ 2 
121115 ΔΗΜΗΤΣΑΝΑ 2 
121133 ΚΟΝΤΟΒΑΖΑΙΝΑ 2 
121153 ΠΑΛΟΥΜΠΑ 4 
121172 ΣΤΕΜΝΙΤΣΑ (ΥΨΟΥΣ) 3 
121175 ΤΡΟΠΑΙΑ 4 
122001 ΛΕΩΝΙΔΙΟ 2 
122102 ΑΓΙΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 2 

% 
 
 

- 7 – 
 

ΚΩΔΙΚΟΣ 
ΤΟΠΟΥ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΤΟΠΟΥ 

ΜΟΡΙΑ 
ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ 

ΤΟΠΟΥ 
122106 ΑΣΤΡΟΣ 2 
122110 ΔΟΛΙΑΝΑ 3 
122111 ΕΛΑΙΟΧΩΡΙ 2 
122115 ΚΑΣΤΡΙ 2 
122126 ΠΑΡΑΛΙΟ ΑΣΤΡΟΥΣ 2 
122999 Α/Τα ΔΟΛΙΑΝΩΝ 3 
123001 ΛΕΒΙΔΙ 2 
123002 ΤΡΙΠΟΛΗ 1 
123167 ΣΤΑΔΙΟ 1 
123999 Α/Τα ΑΣΣΕΑΣ (ΕΡΤ) 3 
124001 ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗ 4 
124122 ΛΕΟΝΤΑΡΙ 3 

ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΪΑΣ 
131001 ΑΙΓΙΟ 1 
131102 ΑΙΓΕΙΡΑ 2 
131104 ΑΚΡΑΤΑ 2 
131114 ΔΑΦΝΕΣ 2 
131116 ΔΙΑΚΟΠΤΟ 1 
131146 ΡΟΔΟΔΑΦΝΗ 1 
132001 ΔΑΦΝΗ 2 
132002 ΚΑΛΑΒΡΥΤΑ 2 



  

132112 ΑΡΟΑΝΙΑ 3 
132132 ΚΛΕΙΤΟΡΙΑ 3 
132142 ΛΙΒΑΡΤΖΙ 3 
132144 ΜΑΝΕΣΙ 3 
132180 ΤΡΙΠΟΤΑΜΑ 2 
133001 ΠΑΤΡΑ 1 
133105 ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΡΙΟΥ 1 
133106 ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΡΑΛΗΣ 1 
133117 ΑΡΑΧΟΒΙΤΙΚΑ 1 
133127 ΒΡΑΧΝΑΙΪΚΑ 1 
133136 ΕΡΥΜΑΝΘΕΙΑ 2 
133148 ΚΑΜΑΡΕΣ 2 
133153 ΚΑΤΩ ΑΧΑΪΑ 1 
133210 ΧΑΛΑΝΔΡΙΤΣΑ 1 
133997 Α/Τα ΑΡΟΗΣ 1 
133998 Α/Τα ΑΡΑΞΟΥ 3 
133999 Α/Τα ΠΑΝΑΧΑΪΚΟΥ 3 

% 
 
 

- 8 - 
 

ΚΩΔΙΚΟΣ 
ΤΟΠΟΥ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΤΟΠΟΥ 

ΜΟΡΙΑ 
ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ 

ΤΟΠΟΥ 
ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ 

141001 ΑΜΑΛΙΑΔΑ 1 
141002 ΑΝΔΡΑΒΙΔΑ 1 
141003 ΑΡΧΑΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑ 1 
141004 ΓΑΣΤΟΥΝΗ 1 
141005 ΛΑΧΑΙΝΑ 1 
141006 ΠΥΡΓΟΣ 1 
141127 ΒΑΡΔΑΣ 2 
141128 ΒΑΡΘΟΛΟΜΙΟ 1 
141144 ΕΦΥΡΑ 2 
141155 ΚΑΡΑΤΟΥΛΑΣ 1 
141171 ΚΟΡΥΦΗ 1 
141179 ΚΥΛΛΗΝΗ 2 
141181 ΛΑΛΑΣ 2 
141182 ΛΑΜΠΕΙΑ 2 
141230 ΣΙΜΟΠΟΥΛΟ 2 



  

141240 ΤΡΑΓΑΝΟ 1 
141300 ΛΟΥΤΡΑ ΚΑΪΦΑ 2 
141310 ΣΤΑΘ. ΠΡΟΣ ΕΓΕΙΑΛΩΣ. ΛΕΧ. ΑΜΑΛ. 3 
141997 Α/Τ ΚΥΛΛΗΝΗΣ  3 
141998 Α/Τ ΚΟΡΥΦΗΣ 3 
141999 Α/Τ ΛΕΧΑΙΝΩΝ 3 
142001 ΑΝΔΡΙΤΣΑΙΝΑ 3 
142002 ΖΑΧΑΡΩ 2 
142117 ΕΠΙΤΑΛΙΟ 1 
142127 ΚΡΕΣΤΕΝΑ 1 
142138 ΝΕΑ ΦΙΓΑΛΕΙΑ (ΚΑΤΩ ΦΙΓΑΛΕΙΑ) 3 
142150 ΣΕΚΟΥΛΑΣ 2 
142158 ΦΙΓΑΛΕΙΑ 3 

ΝΟΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ 
151001 ΚΟΡΙΝΘΟΣ 1 
151002 ΛΟΥΤΡΑΚΙ 1 
151003 ΚΙΑΤΟ 1 
151101 ΑΓΓΕΛΟΚΑΣΤΡΟ 2 
151105 ΑΓΙΟΙ ΘΕΟΔΩΡΟΙ 1 
151116 ΒΕΛΟ 1 
151118 ΒΡΑΧΑΤΙ 1 
151122 ΓΚΟΥΡΑ 3 

% 
 
 

- 9 - 
 

ΚΩΔΙΚΟΣ 
ΤΟΠΟΥ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΤΟΠΟΥ 

ΜΟΡΙΑ 
ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ 

ΤΟΠΟΥ 
151126 ΔΕΡΒΕΝΙ 2 
151139 ΚΑΙΣΑΡΙΟ 1 
151140 ΚΑΛΙΑΝΟΙ 2 
151169 ΛΥΚΟΠΟΡΙΑ 2 
151181 ΝΕΜΕΑ 2 
151185 ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟ 1 
151192 ΠΕΡΙΓΙΑΛΙ 1 
151220 ΧΙΛΙΟΜΟΔΙ 1 
151997 Α/Τ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΙΙ 3 
151998 Α/Τ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ Ι (Ε/Ζ) 3 
151999 Α/Τ ΔΕΡΒΕΝΙΟΥ 3 



  

ΝΟΜΟΣ ΛΑΚΩΝΙΑΣ 
161001 ΓΥΘΕΙΟ 2 
161112 ΚΟΤΡΩΝΑΣ 2 
162001 ΜΟΛΑΟΙ 2 
162136 ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑ 2 
162138 ΝΕΑΠΟΛΗ 3 
162997 Α/Τ ΝΕΑΠΟΛΕΩΣ 3 
162998 Α/Τ ΕΛΑΦΟΝΗΣΟΥ 3 
162999 Α/Τ ΑΣΩΠΟΥ 3 
163001 ΣΠΑΡΤΗ 1 
163125 ΓΕΡΑΚΙ 2 
163138 ΚΑΣΤΟΡΕΙΟ 2 
163143 ΚΡΟΚΕΕΣ 2 
163153 ΞΗΡΟΚΑΜΠΙ 1 
163166 ΣΚΑΛΑ 2 
163998 Α/Τ ΤΑΙΝΑΡΟΥ 3 
163999 Α/Τ ΓΟΡΑΝΩΝ 3 
164103 ΑΡΕΟΠΟΛΗ 3 
164116 ΠΥΡΓΟΣ ΔΙΡΟΥ 3 

ΝΟΜΟΣ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ 
171001 ΚΑΛΑΜΑΤΑ 1 
171115 ΑΡΙΣ 1 
171128 ΘΟΥΡΙΑ 1 
171131 ΚΑΡΔΑΜΥΛΗ 2 
171133 ΚΑΣΤΑΝΕΑ 2 
171999 Α/Τ ΑΣΠΡΟΧΩΜΑ 1 
172002 ΜΕΛΙΓΑΛΑΣ 2 

% 
 
 

- 10 - 
 

ΚΩΔΙΚΟΣ 
ΤΟΠΟΥ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΤΟΠΟΥ 

ΜΟΡΙΑ 
ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ 

ΤΟΠΟΥ 
172003 ΜΕΣΣΗΝΗ 1 
172117 ΔΙΑΒΟΛΙΤΣΙ 2 
173001 ΠΥΛΟΣ 2 
173123 ΚΟΡΩΝΗ 2 
173129 ΛΟΓΓΑΣ 2 
173134 ΜΕΘΩΝΗ 2 



  

173160 ΧΑΤΖΗΣ 2 
173999 Α/Τ ΠΕΤΑΛΙΔΙΟΥ (ΕΡΤ) 3 
174001 ΓΑΡΓΑΛΙΑΝΟΙ 2 
174002 ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑ 1 
174003 ΦΙΛΙΑΤΡΑ 1 
174116 ΔΩΡΙΟ 2 
174127 ΚΟΠΑΝΑΚΙ 2 
174142 ΞΗΡΟΚΑΜΠΟΣ 2 
174170 ΧΩΡΑ 2 
174171 ΨΑΡΙ 2 
174999 Α/Τ ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΟΥ 3 

ΝΟΜΟΣ ΖΑΚΥΝΘΟΥ 
211001 ΖΑΚΥΝΘΟΣ 2 
211116 ΒΟΛΙΜΕΣ 2 
211134 ΜΑΧΑΙΡΑΔΟΣ 2 
211999 Α/Τ ΣΤΡΟΦΑΔΩΝ 3 

ΝΟΜΟΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ 
221001 ΚΕΡΚΥΡΑ 2 
221150 ΚΑΡΟΥΣΑΔΕΣ 2 
221166 ΛΕΥΚΙΜΜΗ 2 
221194 ΣΚΡΙΠΕΡΟ 2 
221992 Α/Τ ΠΑΝΤΟΚΡΑΤΟΡΟΣ (ΕΡΤ) 3 
221993 Α/Τ ΟΘΩΝΩΝ 3 
221994 Α/Τ ΜΙΧΑΛΑΚΑΔΩΝ ΙΙ  3 
221995 Α/Τ ΜΙΧΑΛΑΚΑΔΩΝ Ι (Ε/Ζ) 3 
221996 Α/Τ ΜΑΥΡΑΚΙΟΥ 3 
221997 Α/Τ ΛΕΥΚΙΜΜΗΣ 3 
221998 Α/Τ ΚΑΡΟΥΣΑΔΩΝ 3 
221999 Α/Τ ΕΡΕΚΟΥΣΩΝ 3 
222101 ΓΑΪΟΥ (ΠΑΞΩΝ) 4 

% 
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ΚΩΔΙΚΟΣ 
ΤΟΠΟΥ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΤΟΠΟΥ 

ΜΟΡΙΑ 
ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ 

ΤΟΠΟΥ 
ΝΟΜΟΣ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ 



  

231001 ΙΘΑΚΗ 3 
232001 ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ 2 
232108 ΚΕΡΑΜΕΙΕΣ 2 
232121 ΠΟΡΟΣ 2 
232128 ΧΙΟΝΑΤΑ 2 
232997 Α/Τ ΑΝΝΙΝΑΤΑ 1 
232998 Α/Τ ΑΙΝΟΥ (ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ) 3 
232999 Α/Τ ΑΙΝΟΥ 3 
233001 ΛΗΞΟΥΡΙ 2 
234106 ΒΑΣΙΛΙΚΙΑΔΕΣ 3 
234120 ΣΑΜΗ 2 

ΝΟΜΟΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ 
241001 ΛΕΥΚΑΔΑ 2 
241109 ΒΑΣΙΛΙΚΗ 2 
241123 ΚΑΡΥΑ 2 
241134 ΝΥΔΡΙ 2 

241998 Α/Τ ΛΕΥΚΑΔΑΣ(ΕΓΚΛΟΥΒΗ) (ΕΚΤΟΣ ΚΑΤ. 
ΠΕΡ.) 3 

241999 Α/Τ ΛΕΥΚΑΔΑΣ (ΑΕΔ) 3 
ΝΟΜΟΣ ΑΡΤΑΣ 

311001 ΑΡΤΑ 1 
311103 ΑΓΝΑΝΤΑ 3 
311104 ΑΘΑΜΑΝΙΟ 3 
311107 ΑΝΑΖΑ 1 
311109 ΑΝΩ ΚΑΛΕΝΤΙΝΗ 2 
311114 ΒΟΥΡΓΑΡΕΛΙ (ΔΡΟΣΟΠΗΓΗ) 2 
311121 ΔΙΑΣΕΛΛΟ 1 
311133 ΚΑΤΩ ΚΑΛΕΝΤΙΝΗ 2 
311138 ΚΛΕΙΔΙ 2 
311156 ΜΗΛΙΑΝΑ 2 
311171 ΡΟΔΑΥΓΗ 2 
311999 Α/Τ ΑΡΤΑΣ 1 

ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ 
321001 ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ 1 
322105 ΜΑΖΑΡΑΚΙΑ 2 
322106 ΜΑΡΓΑΡΙΤΙ 2 
323001 ΠΑΡΑΜΥΘΙΑ 2 
323113 ΝΕΟΧΩΡΙΟ 2 

% 
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ΚΩΔΙΚΟΣ 
ΤΟΠΟΥ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΤΟΠΟΥ 

ΜΟΡΙΑ 
ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ 

ΤΟΠΟΥ 
324001 ΦΙΛΙΑΤΕΣ 1 
324102 ΑΓΙΟΙ ΠΑΝΤΕΣ 2 
324115 ΚΕΡΑΜΙΤΣΑ 2 

ΝΟΜΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 
331001 ΙΩΑΝΝΙΝΑ 1 
331149 ΒΡΟΣΙΝΑ 2 
331161 ΓΡΕΒΕΝΙΤΙ 2 
331166 ΔΕΡΒΙΖΙΑΝΑ 2 
331177 ΔΩΔΩΝΗ 1 
331183 ΕΛΕΟΥΣΑ 2 
331187 ΖΙΤΣΑ 1 
331197 ΚΑΛΕΝΤΖΙ 1 
331200 ΚΑΛΠΑΚΙ 2 
331203 ΚΑΡΥΕΣ 1 
331210 ΚΑΤΩ ΠΕΔΙΝΑ 2 
331213 ΚΗΠΟΙ 2 
331259 ΜΙΚΡΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ 2 
331283 ΠΕΔΙΝΗ  1 
331287 ΠΕΡΔΙΚΑ 2 
331301 ΠΡΑΜΑΝΤΑ 3 
331324 ΤΕΡΟΒΟ 2 
331326 ΤΣΕΠΕΛΟΒΟ 2 
331400 ΜΠΑΛΤΟΥΜΑ 2 
331999 Α/Τ ΔΩΔΩΝΗΣ 1 
332001 ΚΟΝΙΤΣΑ 3 
332125 ΜΟΛΙΣΤΑ 3 
332137 ΠΥΡΣΟΓΙΑΝΝΗ 4 
333001 ΜΕΤΣΟΒΟ 2 
334001 ΔΕΛΒΙΝΑΚΙ 3 
334102 ΑΓΙΟΣ ΚΟΣΜΑΣ 3 

ΝΟΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 
341001 ΘΕΣΠΡΩΤΙΚΟ 2 
341002 ΠΑΡΓΑ 2 
341003 ΠΡΕΒΕΖΑ 1 
341004 ΦΙΛΙΠΠΙΑΔΑ 2 



  

341124 ΚΑΝΑΛΛΑΚΙ 2 
341135 ΛΟΥΡΟΣ 2 
341137 ΜΕΛΙΑΝΑ 2 
341999 Α/Τ ΑΓΙΑΣ 3 

% 
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ΚΩΔΙΚΟΣ 
ΤΟΠΟΥ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΤΟΠΟΥ 

ΜΟΡΙΑ 
ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ 

ΤΟΠΟΥ 
ΝΟΜΟΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 

411001 ΚΑΡΔΙΤΣΑ 1 
411002 ΜΟΥΖΑΚΙ 2 
411003 ΠΑΛΑΜΑΣ 1 
411004 ΣΟΦΑΔΕΣ 1 
411109 ΑΓΝΑΝΤΕΡΟ 1 
411116 ΑΝΘΗΡΟ 2 
411120 ΑΡΓΙΘΕΑ 2 
411130 ΒΡΑΓΚΙΑΝΑ 3 
411162 ΚΑΣΤΑΝΙΑ 2 
411177 ΛΕΟΝΤΑΡΙ 2 
411195 ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΑΣ 2 
411215 ΠΕΤΡΙΛΟ 2 
411228 ΡΕΝΤΙΝΑ 2 
411234 ΦΑΝΑΡΙ 1 

ΝΟΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ 
421101 ΑΓΙΑ 2 
421114 ΜΕΛΙΒΟΙΑ 3 
421999 Α/Τ ΜΕΛΙΒΟΙΑΣ 3 
422001 ΕΛΑΣΣΟΝΑ 2 
422104 ΒΕΡΔΙΚΟΥΣΣΑ 3 
422120 ΚΡΑΝΙΑ ΕΛΑΣΣΟΝΑΣ 3 
422122 ΛΙΒΑΔΙ 3 
423001 ΛΑΡΙΣΑ 1 
423125 ΜΑΚΡΥΧΩΡΙ 1 
423150 ΣΥΚΟΥΡΙΟ 1 
423995 Α/Τ ΒΙΓΛΑΣ 3 
423996 Α/Τ ΝΙΚΑΙΑΣ 2 
423997 Α/Τ ΟΣΣΑΣ 3 
423998 Α/Τ ΔΟΒΡΟΥΤΣΙΟΥ ΙΙ 3 



  

423999 Α/Τ ΔΟΒΡΟΥΤΣΙΟΥ 3 
424001 ΤΥΡΝΑΒΟΣ 1 
424102 ΑΜΠΕΛΩΝΑΣ 1 
424114 ΡΑΨΑΝΗ 2 
425001 ΦΑΡΣΑΛΑ 2 

ΝΟΜΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ 
431001 ΑΛΜΥΡΟΣ 2 
431117 ΠΤΕΛΕΟΣ 2 

% 
 
 

- 14 - 
 

ΚΩΔΙΚΟΣ 
ΤΟΠΟΥ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΤΟΠΟΥ 

ΜΟΡΙΑ 
ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ 

ΤΟΠΟΥ 
431118 ΣΟΥΡΠΗ 2 
432001 ΒΕΛΕΣΤΙΝΟ 1 
432002 ΒΟΛΟΣ 1 
432003 ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ 1 
432104 ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΗΛΙΟΥ 1 
432107 ΑΓΡΙΑ 1 
432114 ΑΡΓΑΛΑΣΤΗ 2 
432120 ΖΑΓΟΡΑ 2 
432122 ΚΑΛΑ ΝΕΡΑ 1 
432138 ΝΕΑ ΑΓΧΙΑΛΟΣ 1 
432153 ΤΡΙΚΕΡΙ 3 
432154 ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑ 2 
432996 Α/Τ ΛΑΥΚΟΥ 3 
432997 Α/Τ ΣΕΣΚΛΟΥ 3 
432998 Α/Τ ΠΗΛΙΟΥ (ΥΠΟΓ.) 1 
432999 Α/Τ ΠΗΛΙΟΥ (ΠΥΡΓ.) 1 
433001 ΣΚΙΑΘΟΣ 3 
433002 ΣΚΟΠΕΛΟΣ 3 
433101 ΑΛΟΝΝΗΣΟΣ 3 
433996 Α/Τ ΨΑΘΟΥΡΑΣ 3 
433998 Α/Τ ΣΚΙΑΘΟΥ 3 
433999 Α/Τ ΑΛΟΝΝΗΣΟΥ 3 

ΝΟΜΟΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ 
441001 ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ 1 
441101 ΑΓΙΟΦΥΛΛΟ 2 



  

441122 ΚΑΣΤΑΝΕΑ 2 
441126 ΚΟΝΙΣΚΟΣ 2 
442001 ΠΥΛΗ 1 
442002 ΤΡΙΚΑΛΑ 1 
442003 ΦΑΡΚΑΔΟΝΑ 2 
442152 ΜΕΣΟΧΩΡΑ 3 

ΝΟΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ 
511001 ΓΡΕΒΕΝΑ 2 
511002 ΔΕΣΚΑΤΗ 3 
511121 ΚΑΡΠΕΡΟ 2 
511152 ΠΟΛΥΝΕΡΙ 2 
511157 ΣΑΜΑΡΙΝΑ 2 

% 
 
 
 

- 15 - 
 

ΚΩΔΙΚΟΣ 
ΤΟΠΟΥ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΤΟΠΟΥ 

ΜΟΡΙΑ 
ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ 

ΤΟΠΟΥ 
ΝΟΜΟΣ ΔΡΑΜΑΣ 

521001 ΔΟΞΑΤΟ 1 
521002 ΔΡΑΜΑ  1 
521003 ΚΑΤΩ ΝΕΥΡΟΚΟΠΙ 4 
521004 ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗ 1 
521147 ΠΑΡΑΝΕΣΤΙ 2 
521157 ΣΙΔΗΡΟΝΕΡΟ 2 

ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ 
531001 ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ  2 
531002 ΒΕΡΟΙΑ 1 
531124 ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 1 
531125 ΜΕΛΙΚΗ 2 
531135 ΠΛΑΤΥ 2 
531141 ΣΤΑΥΡΟΣ 1 
531999 Α/Τ ΡΑΧΗΣ 2 
532001 ΝΑΟΥΣΑ 1 
532107 ΚΟΠΑΝΟΣ 1 

ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
541001 ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ 1 
541003 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 1 



  

541004 ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ 1 
541005 ΚΟΥΦΑΛΙΑ 1 
541006 ΝΕΑΠΟΛΗ 1 
641009 ΣΥΚΙΕΣ 1 
641103 ΑΓΙΑ ΤΡΙΑΔΑ 1 
541104 ΑΓΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 1 
541106 ΑΓΙΟΣ ΠΑΥΛΟΣ 1 
541107 ΑΓΧΙΑΛΟΣ 1 
541109 ΑΝΑΤΟΛΙΚΟ 1 
541110 ΑΣΒΕΣΤΟΧΩΡΙ 1 
541111 ΒΑΘΥΛΑΚΚΟ 1 
541113 ΒΑΣΙΛΙΚΑ 1 
541115 ΓΕΦΥΡΑ 1 
541116 ΔΙΑΒΑΤΑ 1 
541119 ΕΛΕΥΘΕΡΙΟ 1 
541120 ΕΞΟΧΗ 1 
541121 ΕΠΑΝΟΜΗ 2 
541123 ΘΕΡΜΗ 1 

% 
 
 

- 16 - 
 

ΚΩΔΙΚΟΣ 
ΤΟΠΟΥ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΤΟΠΟΥ 

ΜΟΡΙΑ 
ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ 

ΤΟΠΟΥ 
541124  ΚΑΛΟΧΩΡΙ 1 
541132 ΜΕΣΑΙΟ 1 
541133 ΜΕΣΗΜΕΡΙ 1 
541137 ΝΕΑ ΜΕΣΗΜΒΡΙΑ 1 
541138 ΝΕΑ ΜΗΧΑΝΙΩΝΑ 1 
541141 ΝΕΟ ΡΥΣΙΟ 1 
541142 ΝΕΟΧΩΡΟΥΔΑ 1 
541146 ΠΑΝΟΡΑΜΑ 1 
541149 ΠΕΡΑΙΑ 1 
541151 ΠΡΟΧΩΜΑ 1 
541153 ΣΙΝΔΟΣ 1 
541157 ΤΡΙΛΟΦΟ 1 
541159 ΧΑΛΑΣΤΡΑ (ΠΥΡΓΟΥ) 1 
541160 ΧΑΛΚΗΔΟΝΑ 2 
541161 ΧΟΡΤΙΑΤΗΣ 1 



  

541162 ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟ 1 
541994 Α/Τ ΣΙΒΡΙ 1 
541995 Α/Τ ΚΟΥΡΙ 1 
541996 Α/Τ ΑΓΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ (ΕΡΤ) 2 
541998 Α/Τ ΧΟΡΤΙΑΤΗ 2 
541999 Α/Τ ΣΟΧΟΥ 3 
542001 ΛΑΓΚΑΔΑΣ 1 
542002 ΣΟΧΟΣ 2 
542108 ΑΣΚΟΣ 3 
542109 ΑΣΠΡΟΒΑΛΤΑ 2 
542114 ΒΡΑΣΝΑ 2 
542126 ΛΑΓΚΑΔΙΚΙΑ 2 
542127 ΛΑΧΑΝΑΣ 2 
542148 ΣΤΑΥΡΟΣ 2 
542998 Α/Τ ΒΡΑΣΝΑ 3 
542999 Α/Τ ΛΑΧΑΝΑΣ 1 

ΝΟΜΟΣ ΚΑΒΑΛΑΣ 
551001 ΘΑΣΟΣ 3 
551103 ΛΙΜΕΝΑΡΙΑ 3 
551107 ΠΡΙΝΟΣ 3 
551999 Α/Τ ΘΑΣΟΥ 3 
552001 ΚΑΒΑΛΑ 1 
552106 ΚΡΗΝΙΔΕΣ 3 

% 
 
 

- 17 - 
 

ΚΩΔΙΚΟΣ 
ΤΟΠΟΥ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΤΟΠΟΥ 

ΜΟΡΙΑ 
ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ 

ΤΟΠΟΥ 
552997 Α/Τ ΒΑΣΙΛΑΚΙ 1 
552998 Α/Τ ΠΑΓΓΑΙΟΥ (ΕΡΤ) 3 
552999 Α/Τ ΑΓΙΑΣΜΑΤΟΣ 3 
553001 ΧΡΥΣΟΥΠΟΛΗ 2 
554001 ΕΛΕΥΘΕΡΟΥΠΟΛΗ 1 
554118 ΝΕΑ ΠΕΡΑΜΟΣ 2 
554123 ΠΛΑΤΑΝΟΤΟΠΟΣ 2 

ΝΟΜΟΣ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 
561001 ΑΡΓΟΣ ΟΡΕΣΤΙΚΟ 2 
561002 ΚΑΣΤΟΡΙΑ 2 



  

561144 ΝΕΣΤΟΡΙΟ 3 
561997 Α/Τ ΚΛΕΙΣΟΥΡΑΣ 3 
561998 Α/Τ ΒΙΤΣΙ (ΕΡΤ) 3 
561999 Α/Τ ΒΙΤΣΙ (ΑΕΔ) 3 

ΝΟΜΟΣ ΚΙΛΚΙΣ 
571001 ΚΙΛΚΙΣ 1 
571109 ΕΥΖΩΝΟΙ 2 
571133 ΜΑΝΔΡΕΣ 1 
571141 ΜΟΥΡΙΕΣ 2 
571150 ΠΟΛΥΚΑΣΤΡΟ 2 
571153 ΣΤΑΘΜΟΣ ΜΟΥΡΙΩΝ 2 
571999 Α/Τ ΚΙΛΚΙΣ ΙΙ 3 
572001 ΑΞΙΟΥΠΟΛΗ 1 
572103 ΓΟΥΜΕΝΙΣΣΑ 2 
572105 ΕΙΔΟΜΕΝΗ 2 

ΝΟΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ 
581001 ΣΙΑΤΙΣΤΑ  2 
581137 ΝΕΑΠΟΛΗ 2 
581141 ΠΕΝΤΑΛΟΦΟ 2 
581155 ΤΣΟΤΙΛΙ 2 
582001 ΠΤΟΛΕΜΑΙΔΑ 4 
583001 ΚΟΖΑΝΗ 1 
583002 ΣΕΡΒΙΑ 2 
583116 ΒΕΛΒΕΝΤΟΣ 2 
583121 ΙΜΕΡΑ 2 
583998 Α/Τ ΒΙΤΑΛΑ (ΣΕΡΒΙΑ) 2 
583999 Α/Τ ΣΕΡΒΙΩΝ 3 

% 
 
 
 

- 18 - 
 

ΚΩΔΙΚΟΣ 
ΤΟΠΟΥ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΤΟΠΟΥ 

ΜΟΡΙΑ 
ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ 

ΤΟΠΟΥ 
ΝΟΜΟΣ ΠΕΛΛΑΣ 

591001 ΑΡΙΔΑΙΑ 1 
592001 ΓΙΑΝΝΙΤΣΑ 1 
592118 ΚΑΡΥΩΤΙΣΣΑ 2 
592119 ΚΡΥΑ ΒΡΥΣΗ 1 



  

592125 ΝΕΑ ΠΕΛΛΑ 2 
593001 ΕΔΕΣΣΑ 1 
593103 ΑΡΝΙΣΣΑ 1 
593122 ΣΚΥΔΡΑ 1 
593999 Α/Τ ΕΔΕΣΣΑΣ ΙΙ 2 

ΝΟΜΟΣ ΠΙΕΡΙΑΣ 
611001 ΑΙΓΙΝΙΟ 2 
611002 ΚΑΤΕΡΙΝΗ 1 
611004 ΛΙΤΟΧΩΡΟ 2 
611124 ΛΕΠΤΟΚΑΡΥΑ 2 
611141 ΠΛΑΤΑΜΩΝΑΣ 2 
611149 ΣΦΕΝΔΑΜΙΟΝ 2 
611998 Α/Τ ΣΦΕΝΔΑΜΗ 1 
611999 Α/Τ ΟΛΥΜΠΟΥ (ΚΑΤΑΦΥΓΙΟ) 3 

ΝΟΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ 
621001 ΝΙΓΡΙΤΑ 1 
621119 ΜΑΥΡΟΘΑΛΑΣΣΑ 2 
622001 ΗΡΑΚΛΕΙΑ 2 
622002 ΣΕΡΡΕΣ 1 
622130 ΝΕΟΣ ΣΚΟΠΟΣ 1 
622136 ΠΕΝΤΑΠΟΛΗ 1 
622141 ΣΤΡΥΜΟΝΙΚΟ 2 
623001 ΣΙΔΗΡΟΚΑΣΤΡΟ 2 
623123 ΝΕΟ ΠΕΤΡΙΤΣΙ 2 
623127 ΠΡΟΜΑΧΩΝΑΣ 2 
624128 ΡΟΔΟΠΟΛΗ 2 
624101 ΑΓΓΙΣΤΗ 2 
624105 ΑΛΙΣΤΡΑΤΗ 2 
624125 ΝΕΑ ΖΙΧΝΗ 2 
624130 ΠΡΩΤΗ 2 
624131 ΡΟΔΟΛΙΒΟΣ 2 
624133 ΣΤΑΘΜΟΣ ΑΓΓΙΣΤΗΣ 2 

% 
 
 
 

- 19 - 
 

ΚΩΔΙΚΟΣ 
ΤΟΠΟΥ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΤΟΠΟΥ 

ΜΟΡΙΑ 
ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ 

ΤΟΠΟΥ 



  

ΝΟΜΟΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ 
631001 ΑΜΥΝΤΑΙΟ 3 
631002 ΦΛΩΡΙΝΑ 2 
631104 ΑΓΙΟΣ ΓΕΡΜΑΝΟΣ 3 
631112 ΑΝΤΑΡΤΙΚΟ 2 
631146 ΛΕΧΟΒΟ 3 
631158 ΝΙΚΗ 2 
631200 ΦΥΛΑΚΙΟ ΝΙΚΗΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ 2 
631998 Α/Τ ΦΛΩΡΙΝΑΣ (ΞΥΝΟΥ ΝΕΡΟΥ) 3 
631999 Α/Τ ΑΜΥΝΤΑΙΟΥ 3 

ΝΟΜΟΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 
641001 ΑΡΝΑΙΑ 2 
641002 ΙΕΡΙΣΣΟΣ 2 
641114 ΣΤΡΑΤΟΝΙΚΗ 2 
641115 ΣΤΡΑΤΩΝΙΟ 2 
642001 ΚΑΣΣΑΝΔΡΕΙΑ 2 
642002 ΝΕΑ ΜΟΥΔΑΝΕΙΑ 2 
642003 ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ 2 
642103 ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 2 
642108 ΒΑΒΔΟΣ 2 
642111 ΓΑΛΑΤΙΣΤΗ 2 
642127 ΝΕΑ ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΕΙΑ 2 
642133 ΝΕΟΣ ΜΑΡΜΑΡΑΣ 2 
642136 ΝΙΚΗΤΑΣ 2 
642143 ΠΕΥΚΟΧΩΡΙ 2 
642150 ΣΥΚΕΑ 2 
642999 Α/Τ ΣΥΚΕΑΣ 3 

ΑΥΤΟΝΟΜΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΑΓΙΟΥ ΟΡΟΥΣ 
691101 ΑΓΙΟΝ ΟΡΟΣ 4 

ΝΟΜΟΣ ΕΒΡΟΥ 
711001 ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ 2 
711113 ΦΕΡΕΣ 3 
711115 ΓΕΦΥΡΑ ΚΗΠΩΝ ΕΒΡΟΥ 2 
711996 Α/Τ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ 2 
711997 Α/Τ ΠΛΑΚΑΣ 2 
711998 Α/Τ ΜΙΚΡΟΥ ΔΕΡΕΙΟΥ 3 
711999 Α/Τ ΕΒΡΟΥ 3 
712001 ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟ 3 

% 
 



  

 
- 20 - 

 

ΚΩΔΙΚΟΣ 
ΤΟΠΟΥ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΤΟΠΟΥ 

ΜΟΡΙΑ 
ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ 

ΤΟΠΟΥ 
712116 ΛΑΒΑΡΑ 3 
712122 ΜΙΚΡΟ ΔΕΡΕΙΟ 3 
712999 Α/Τ ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟΥ (ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ) 3 
713001 ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ 3 
713104 ΔΙΚΑΙΑ 4 
713110 ΚΥΠΡΙΝΟΣ 4 
714101 ΣΑΜΟΘΡΑΚΗ 4 
714999 Α/Τ ΣΑΜΟΘΡΑΚΗΣ 3 
715001 ΣΟΥΦΛΙ 3 

ΝΟΜΟΣ ΞΑΝΘΗΣ 
721001 ΞΑΝΘΗ 2 
721002 ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗ 2 
721112 ΕΧΙΝΟΣ 3 
721124 ΝΕΑ ΚΕΣΣΑΝΗ 3 
721998 Α/Τ ΑΛΕΠΟΧΩΡΙΟΥ 3 
721999 Α/Τ ΑΒΔΗΡΩΝ 3 

ΝΟΜΟΣ ΡΟΔΟΠΗΣ 
731001 ΚΟΜΟΤΗΝΗ 2 
731109 ΙΑΣΜΟΣ 3 
731117 ΝΕΑ ΚΑΛΛΙΣΤΗ 3 
731119 ΞΥΛΑΓΑΝΗ 3 
731998 Α/Τ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ 3 
731999 Α/Τ ΙΣΜΑΡΟΥ 3 
732001 ΣΑΠΕΣ 3 

ΝΟΜΟΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ 
811001 ΑΣΤΥΠΑΛΑΙΑ  4 
811002 ΚΑΛΥΜΝΟΣ 3 
811003 ΛΕΙΨΟΙ  3 
811004 ΛΕΡΟΣ  3 
811005 ΠΑΤΜΟΣ  3 
811995 Α/Τ ΛΕΡΟΣ ΙΙ 2 
811996 Α/Τ ΦΑΡΜΑΚΟΝΗΣΙΟΥ 3 
811997 Α/Τ ΛΕΙΨΩΝ 3 
811998 Α/Τ ΛΕΒΙΘΑΣ 3 
811999 Α/Τ ΑΣΤΥΠΑΛΑΙΑΣ (ΑΕΔ) 3 



  

812001 ΚΑΡΠΑΘΟΣ 3 
812002 ΚΑΣΟΣ  4 
812997 Α/Τ ΟΛΥΜΠΟΥ (ΚΑΡΠΑΘΟΥ) 3 

% 
 
 

- 21 - 
 

ΚΩΔΙΚΟΣ 
ΤΟΠΟΥ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΤΟΠΟΥ 

ΜΟΡΙΑ 
ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ 

ΤΟΠΟΥ 
812998 Α/Τ ΚΟΥΜΟΥΛΙ 3 
812999 Α/Τ ΚΑΡΠΑΘΟΥ 3 
813001 ΚΩΣ 2 
813002 ΜΑΝΔΡΑΚΙ ( ΝΙΣΥΡΟΥ) 2 
813101 ΑΝΤΙΜΑΧΕΙΑΣ 3 
813105 ΚΕΦΑΛΟΣ 3 
813996 Α/Τ ΚΩ (Ε/Ζ) 3 
813997 Α/Τ ΚΑΝΤΗΛΙΟΥ (ΡΟΔΟΥ) 3 
813998 Α/Τ ΓΥΑΛΙ (ΝΙΣΥΡΟΥ) 3 
813999 Α/Τ ΑΝΤΙΜΑΧΕΙΑΣ 3 
814002 ΜΕΓΙΣΤΗ  4 
814003 ΡΟΔΟΣ 2 
814004 ΣΥΜΗ 4 
814105 ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ 3 
814110 ΓΕΝΝΑΔΙΟΝ 3 
814115 ΙΑΛΥΣΟΣ (ΤΡΙΑΝΤΑ) 2 
814122 ΚΡΕΜΑΣΤΗ 2 
814127 ΛΙΒΑΔΙΑ ( ΤΗΛΟΥ) 3 
814128 ΛΙΝΔΟΣ 3 
814139 ΣΑΛΑΚΟΣ 3 
814992 Α/Τ ΤΗΛΟΥ 3 
814993 Α/Τ ΧΑΛΚΗΣ 3 
814994 Α/Τ ΣΥΜΗΣ 3 
814995 Α/Τ ΣΠΕΡΓΙΟΛΙΟΥ 3 
814996 Α/Τ ΚΑΛΑΜΩΝΑ 3 
814997 Α/Τ ΑΤΤΑΒΥΡΟΥ (ΕΡΤ) 3 
814998 Α/Τ ΑΓΙΑΣ ΕΛΕΟΥΣΑΣ 3 
814999 Α/Τ ΑΓΑΘΟΝΗΣΙΟΥ 3 

ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ 
821001 ΑΝΔΡΟΣ 3 



  

821108 ΓΑΥΡΙΟ 3 
821111 ΚΟΡΘΙΟ 3 
821999 Α/Τ ΑΝΔΡΟΥ 3 
822103 ΑΜΟΡΓΟΣ 4 
822104 ΑΝΑΦΗ 3 
822115 ΘΗΡΑ 3 
822118 ΙΟΣ 4 
822125 ΠΥΡΓΟΣ ΚΑΛΛΙΣΤΗΣ 3 

% 
 
 

- 22 - 
 

ΚΩΔΙΚΟΣ 
ΤΟΠΟΥ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΤΟΠΟΥ 

ΜΟΡΙΑ 
ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ 

ΤΟΠΟΥ 
822998 Α/Τ ΙΟΥ 3 
822999 Α/Τ ΘΗΡΑΣ 3 
823102 ΙΟΥΛΙΣ (ΚΕΑΣ) 4 
823104 ΚΥΘΝΟΣ 4 
823105 ΣΕΡΙΦΟΣ 4 
823999 Α/Τ ΚΕΑΣ 3 
824101 ΑΔΑΜΑΣ 4 
824103 ΑΠΟΛΛΩΝΙΑ (ΣΙΦΝΟΥ) 4 
824104 ΑΡΤΕΜΩΝΑΣ (ΣΙΦΝΟΥ) 4 
824105 ΚΙΜΩΛΟΣ 4 
824106 ΜΗΛΟΣ 4 
824108 ΣΙΚΙΝΟΣ 3 
824111 ΦΟΛΕΓΑΝΔΡΟΣ 4 
825001 ΝΑΞΟΣ 3 
825112 ΚΟΡΩΝΙΔΑ 3 
825121 ΧΑΛΚΕΙΟ 3 
825999 ΑΠΕΙΡΑΝΘΟΣ 3 
826102 ΑΝΤΙΠΑΡΟΣ 3 
826107 ΝΑΟΥΣΑ ΠΑΡΟΥ 2 
826108 ΠΑΡΟΣ 3 
826999 Α/Τ ΠΑΡΟΥ 3 
827002 ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ 3 
827003 ΜΥΚΟΝΟΣ 3 
827101 ΑΝΩ ΜΕΡΑΣ (ΜΥΚΟΝΟΥ) 2 
827996 Α/Τ ΚΙΝΑΡΟΥ 3 



  

827997 Α/Τ ΣΥΡΟΥ 3 
827998 Α/Τ ΜΥΚΟΝΟΥ (ΑΕΔ) 3 
827999 Α/Τ ΜΥΚΟΝΟΥ (Ε/Ζ) 3 
828001 ΤΗΝΟΣ 3 
828109 ΠΑΝΟΡΜΟΣ 3 
828998 Α/Τ ΑΚΡΑΔΙΑΣ 3 
828999 Α/Τ ΤΗΝΟΥ (Ε/Ζ) 3 

ΝΟΜΟΣ ΛΕΣΒΟΥ 
831001 ΜΥΡΙΝΑ 3 
831102 ΑΓ. ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ 4 
831119 ΜΟΥΔΡΟΣ 3 
831997 Α/Τ ΛΗΜΝΟΣ (ΚΕΠΑ) 2 
831998 Α/Τ ΛΗΜΝΟΣ (ΑΓΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ) 2 

% 
 
 

- 23 - 
 

ΚΩΔΙΚΟΣ 
ΤΟΠΟΥ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΤΟΠΟΥ 

ΜΟΡΙΑ 
ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ 

ΤΟΠΟΥ 
831999 Α/Τ ΠΛΑΤΕΩΣ 3 
832001 ΕΡΕΣΟΣ 3 
832002 ΜΗΘΥΜΝΑ 3 
832101 ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 3 
832104 ΑΝΤΙΣΣΑ  3 
832107 ΒΑΤΟΥΣΣΑ 3 
832109 ΚΑΛΛΟΝΗ 3 
832117 ΠΕΤΡΑ 3 
832997 Α/Τ ΑΝΤΙΣΣΑΣ 3 
832998 Α/Τ ΣΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ 3 
832999 Α/Τ ΚΟΡΝΟΥ 3 
833001 ΑΓΙΑΣΟΣ 3 
833003 ΜΥΤΙΛΗΝΗ 2 
833004 ΠΟΛΙΧΝΙΤΟΣ 3 
833116 ΜΑΝΤΑΜΑΔΟΣ 3 
833125 ΠΑΠΠΑΔΟΣ 3 
833126 ΠΕΡΑΜΑ 3 
833997 Α/Τ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ ΙΙ 1 
833998 Α/Τ ΟΛΥΜΠΟΥ (ΕΡΤ) 3 
833999 Α/Τ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 2 



  

834001 ΠΛΩΜΑΡΙ 3 
834998 Α/Τ ΠΛΩΜΑΡΙΟΥ 3 
834999 Α/Τ ΜΕΓΑΛΟΧΩΡΙΟΥ 3 

ΝΟΜΟΣ ΣΑΜΟΥ 
841001 ΑΓΙΟΣ ΚΗΡΥΚΟΣ 3 
841104 ΕΥΔΗΛΟΣ 4 
841109 ΡΑΧΕΣ 4 
841110 ΦΟΥΡΝΑ 4 
841997 Α/Τ ΙΚΑΡΙΑΣ ΙΙ 2 
841998 Α/Τ ΙΚΑΡΙΑΣ (Ε/Ζ) 3 
841999 Α/Τ ΒΟΥΡΝΙΩΤΩΝ 3 
842001 ΚΑΡΛΟΒΑΣΙ 2 
842002 ΣΑΜΟΣ 2 
842104 ΒΑΘΥ 2 
842105 ΒΟΥΡΛΙΩΤΑΙ 3 
842117 ΜΑΡΑΘΟΚΑΜΠΟΣ 3 
842121 ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 2 
842123 ΠΑΓΩΝΔΑΣ 3 

% 
 
 

- 24 - 
 

ΚΩΔΙΚΟΣ 
ΤΟΠΟΥ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΤΟΠΟΥ 

ΜΟΡΙΑ 
ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ 

ΤΟΠΟΥ 
842127 ΠΥΘΑΓΟΡΕΙΟ 2 
842128 ΠΥΡΓΟΣ 3 
842998 Α/Τ ΣΑΜΟΥ 3 
842999 Α/Τ ΜΠΟΥΡΝΙΩΝ 3 

ΝΟΜΟΣ ΧΙΟΥ 
851001 ΒΡΟΝΤΑΔΟΣ 2 
851002 ΚΑΡΔΑΜΥΛΑ 3 
851003 ΟΙΝΟΥΣΣΕΣ 4 
851004 ΧΙΟΣ 2 
851112 ΒΟΛΙΣΣΟΣ 3 
851120 ΘΥΜΙΑΝΑ 2 
851121 ΚΑΛΑΜΩΤΗ 3 
851129 ΛΑΓΚΑΔΑ  2 
851148 ΣΙΔΗΡΟΥΝΤΑ 3 
851156 ΨΑΡΑ 4 



  

851996 Α/Τ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 3 
851998 Α/Τ ΠΡΟΒΑΤΑ 3 
851999 Α/Τ ΧΙΟΥ (ΚΕΠΑ) 3 

ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
911103 ΑΝΩ ΒΙΑΝΝΟΣ 3 
912001 ΜΟΙΡΕΣ 2 
912102 ΑΓΙΟΙ ΔΕΚΑ 2 
912114 ΖΑΡΟΣ 2 
912115 ΚΑΣΤΕΛΛΙ 2 
913101 ΑΓΙΟΣ ΜΥΡΩΝΑΣ 1 
913118 ΚΡΟΥΣΩΝΑΣ 2 
914101 ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ 2 
914105 ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ 2 
914130 ΠΥΡΓΟΣ 2 
914999 Α/Τ ΧΑΡΑΚΑ 3 
915119 ΕΜΠΑΡΟΣ 2 
915121 ΕΠΙΣΚΟΠΗ 2 
915141 ΛΙΜΕΝΑΣ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 2 
915143 ΜΑΛΙΑ 2 
915153 ΠΕΖΑ 2 
916110 ΤΥΜΠΑΚΙ 2 
917001 ΑΡΧΑΝΕΣ 1 
917002 ΗΡΑΚΛΕΙΟ  1 

% 
 
 

- 25 - 
 

ΚΩΔΙΚΟΣ 
ΤΟΠΟΥ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΤΟΠΟΥ 

ΜΟΡΙΑ 
ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ 

ΤΟΠΟΥ 
917996 Α/Τ ΙΔΗΣ 3 
917997 Α/Τ ΓΙΟΥΧΤΑΣ 3 
917998 Α/Τ ΒΑΣΙΛΙΚΟΥ 3 
917999 Α/Τ ΑΠΟΛΛΩΝΙΑΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ) 3 

ΝΟΜΟΣ ΛΑΣΗΘΙΟΥ  
921001 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ 1 
921108 ΜΑΛΕΣ 2 
921114 ΠΑΧΕΙΑ ΑΜΜΟΣ 2 
921999 Α/Τ ΣΤΑΥΡΟΥ (ΝΕΑΠΟΛΕΩΣ) 3 
922111 ΤΖΕΡΜΙΑΔΟΣ 2 



  

923001 ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 1 
923002 ΝΕΑΠΟΛΗ 1 
923103 ΒΡΑΧΑΣΙ 2 
923122 ΦΟΥΡΝΗ 1 
923996 Α/Τ ΒΡΟΥΧΑ (ΚΕΠΑ) 2 
923997 Α/Τ ΖΗΡΟΥ(Ε/W)-I 3 
923998 Α/Τ ΜΑΡΕ 3 
923999 Α/Τ ΖΗΡΟΥ 3 
924001 ΣΗΤΕΙΑ 1 
924103 ΑΓΙΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ 2 
924128 ΣΤΑΥΡΟΧΩΡΙ 2 
924132 ΤΟΥΡΛΩΤΗ 2 
924134 ΧΑΝΔΡΑ 3 
924998 Α/Τ ΙΤΑΝΟΥ 3 
924999 Α/Τ ΧΑΜΕΖΙΟΥ 3 

ΝΟΜΟΣ ΡΕΘΥΜΝΗΣ 
931101 ΑΓΙΑ ΓΑΛΗΝΗ 2 
931121 ΜΥΡΘΙΟΣ 2 
931126 ΣΠΗΛΙΟ 2 
932103 ΑΜΑΡΙΟ 3 
932105 ΑΠΟΔΟΥΛΟΥ 2 
933001 ΑΝΩΓΕΙΑ 2 
933112 ΓΑΡΑΖΟ 2 
933128 ΠΑΝΟΡΜΟ 2 
933130 ΠΕΡΑΜΑ 1 
934001 ΡΕΘΥΜΝΟ 1 
934113 ΕΠΙΣΚΟΠΗ 2 
934135 ΡΟΥΣΤΙΚΑ 2 

% 
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ΚΩΔΙΚΟΣ 
ΤΟΠΟΥ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΤΟΠΟΥ 

ΜΟΡΙΑ 
ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ 

ΤΟΠΟΥ 
ΝΟΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ 

941104 ΒΑΜΟΣ 2 
941106 ΒΡΥΣΕΣ 2 
941114 ΚΑΛΥΒΕΣ 1 
942001 ΚΙΣΣΑΜΟΣ 2 



  

942104 ΒΑΘΗ 2 
942108 ΒΟΥΚΟΛΙΑ 2 
942127 ΚΟΛΥΜΒΑΡΙ 2 
942148 ΤΟΠΟΛΙΑ 2 
943001 ΧΑΝΙΑ 1 
943103 ΑΛΙΚΙΑΝΟΣ 1 
943145 ΣΟΥΔΑ 1 
943992 Α/Τ ΣΤΑΥΡΟΥ ΧΑΝΙΩΝ 2 
943993 Α/ Τ ΣΚΛΟΠΑΣ ΙΙ 2 
943994 Α/Τ ΣΚΛΟΠΑΣ Ι 2 
943995 Α/Τ ΜΟΥΣΤΑΚΟΥ 3 
943996 Α/Τ ΛΕΥΚΩΝ ΟΡΕΩΝ 3 
943997 Α/Τ ΚΑΣΤΕΛΛΙΟΥ 3 
943998 Α/Τ ΔΡΑΠΑΝΟΥ  3 
943999 Α/Τ ΓΑΥΔΟΥ 3 
944107 ΚΑΝΤΑΝΟΣ 2 
944108 ΠΑΛΑΙΟΧΩΡΑ 2 
944110 ΡΟΔΟΒΑΝΙ 2 
945109 ΧΩΡΑ ΣΦΑΚΙΩΝ 4 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
Π11001 ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ 1 
Π11002 ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 1 
Π11003 ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 1 
Π11004 ΑΓΙΟΙ ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ 1 
Π11005 ΑΘΗΝΑ  1 
Π11006 ΑΙΓΑΛΕΩ 1 
Π11007 ΑΛΙΜΟΣ 1 
Π11008 ΑΜΑΡΟΥΣΙΟ 1 
Π11009 ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ 1 
Π11010 ΒΥΡΩΝΑΣ 1 
Π11011 ΓΑΛΑΤΣΙ 1 
Π11012 ΓΛΥΦΑΔΑ 1 
Π11013 ΔΑΦΝΗ 1 

% 
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ΚΩΔΙΚΟΣ 
ΤΟΠΟΥ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΤΟΠΟΥ 

ΜΟΡΙΑ 
ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ 

ΤΟΠΟΥ 



  

Π11014 ΖΩΓΡΑΦΟΥ 1 
Π11015 ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ 1 
Π11016 ΗΡΑΚΛΕΙΟ 1 
Π11017 ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗ 1 
Π11018 ΚΑΛΛΙΘΕΑ 1 
Π11019 ΚΑΜΑΤΕΡΟ 1 
Π11020 ΚΗΦΙΣΙΑ 1 
Π11021 ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗ 1 
Π11022 ΜΟΣΧΑΤΟ 1 
Π11023 ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ 1 
Π11024 ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ 1 
Π11025 ΝΕΑ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 1 
Π11026 ΝΕΑ ΛΙΟΣΙΑ 1 
Π11027 ΠΑΛΑΙΟ ΦΑΛΗΡΟ 1 
Π11028 ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ 1 
Π11029 ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗ 1 
Π11030 ΤΑΥΡΟΣ 1 
Π11031 ΥΜΗΤΤΟΣ 1 
Π11032 ΧΑΪΔΑΡΙ 1 
Π11033 ΧΑΛΑΝΔΡΙ 1 
Π11034 ΧΟΛΑΡΓΟΣ 1 
Π11101 ΒΟΥΛΑ  1 
Π11102 ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗ 1 
Π11103 ΒΡΙΛΗΣΙΑ 1 
Π11104 ΕΚΑΛΗ 1 
Π11106 ΛΥΚΟΒΡΥΣΗ 1 
Π11107 ΜΕΛΙΣΣΙΑ 1 
Π11108 ΝΕΑ ΕΡΥΘΡΑΙΑ 1 
Π11109 ΝΕΑ ΠΕΝΤΕΛΗ 1 
Π11110 ΝΕΑ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑ 1 
Π11111 ΝΕΟ ΨΥΧΙΚΟ 1 
Π11112 ΠΑΠΑΓΟΣ 1 
Π11113 ΠΕΝΤΕΛΗ 1 
Π11114 ΠΕΥΚΗ 1 
Π11115 ΦΙΛΟΘΕΗ 1 
Π11116 ΨΥΧΙΚΟ 1 
Π11995 Α/Τ ΑΙΓΑΛΕΩ 2 
Π11996 Α/Τ ΥΜΗΤΤΟΥ 2 

% 
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ΚΩΔΙΚΟΣ 
ΤΟΠΟΥ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΤΟΠΟΥ 

ΜΟΡΙΑ 
ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ 

ΤΟΠΟΥ 
Π11997 Α/Τ ΠΑΡΝΗΘΑΣ (ΥΠΟΓ.) 2 
Π11998 Α/Τ ΠΑΡΝΗΘΑΣ (ΠΥΡΓΟΣ) 2 
Π11999 Α/Τ ΑΓΙΑΣ ΤΡΙΑΔΑΣ 2 
Π12001 ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΡΕΝΤΗΣ 1 
Π12002 ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑ 1 
Π12003 ΚΕΡΑΤΣΙΝΙ 1 
Π12004 ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΣ 1 
Π12005 ΝΙΚΑΙΑ 1 
Π12006 ΠΕΙΡΑΙΑΣ 1 
Π12007 ΠΕΡΑΜΑ 1 

 
 
 
 
 
 
 


	Α Π Ο Φ Α Σ Η
	ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΜΕ
	Π  Ι  Ν  Α  Κ  Α  Σ

	ΝΟΜΟΣ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ
	ΝΟΜΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ
	ΝΟΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ
	ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
	ΝΟΜΟΣ ΚΙΛΚΙΣ
	ΝΟΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ
	ΝΟΜΟΣ ΠΕΛΛΑΣ
	ΝΟΜΟΣ ΠΙΕΡΙΑΣ
	ΝΟΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ
	ΝΟΜΟΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ
	ΝΟΜΟΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ
	ΑΥΤΟΝΟΜΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΑΓΙΟΥ ΟΡΟΥΣ
	ΝΟΜΟΣ ΕΒΡΟΥ
	ΝΟΜΟΣ ΞΑΝΘΗΣ
	ΝΟΜΟΣ ΡΟΔΟΠΗΣ
	ΝΟΜΟΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ
	ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ
	ΝΟΜΟΣ ΛΕΣΒΟΥ
	ΝΟΜΟΣ ΣΑΜΟΥ
	ΝΟΜΟΣ ΧΙΟΥ
	ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
	ΝΟΜΟΣ ΛΑΣΗΘΙΟΥ 
	ΝΟΜΟΣ ΡΕΘΥΜΝΗΣ
	ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

